EE1UEZBALEOR

X BET XX, BET IR [RBTHR—L4— http://www.data.jma.go.jp/svd/eqdb/data/shindo/index.php] CHER TE D, EIFEHR
EFOEEIBREAZR . B ETAH2I L5, MELLEBREZREIHMEAR (DX 7R [RRBTHF L -

http://www.data.jma.go.jp/svd/eqev/data/bulletin/index.html] {ZHgd42,

X RRET — A THEENF RN IR | A B RORRICE R CERk 25 4R 12 A Ho- LA (B3 56m) OB 2509, 728, sk DO T
UWDHILEIE, MG A LIS ESZAFFEBHEE B B B e O SREEBLALA, (1) 2 LI RIS T, ImL 7 s CIRIE RIS
FEELT- MR Co DT O REED /BN CEIRN AR T, RIROURSDRICF 2 LT HRIL ZORSIIGEL GRIFREL TWDZEaR T, Fie,
A TRIFEOEESIZ CMT R EDERSZRHIL TODEEDDY | AROERFREIC LGRS LRG3 05, BREESLL L2/ >nT

1%, BIRERE K TR,

HE | B | B fti s TR X HlH
o | H R[4 oo B G E B
1 02 52 | ‘AR 27° 26.8° N 128° 39.2° E 43km M: 3.8
VR I 2 Fn4LETHERIER=1. 9 FHILRTFHL k=1. 8
1 FWANTTESA=1. 4 FARTEL k=1. 4 FIFETFLEF k=1 3 WTPNT GHEE *=1. | WEPITFEE *=1. 1
T2 T % =0. 7 WEA PRI RS % =0. 7
2|1 14 06 | REAIRFAERH; 32° 57.3° N 131° 04.6" E Tkm M: 2.2
REARIL 1 FffgTiPscR=1. 2 FERfEkST#A=0. 9
3| 1 14 13| AEARULRAIfRHS 32° 57.4° N 131° 04.6° E Tkm M: 2.3
REARIL 1 FffgriPscR=1. 1 pEPfcksdka=0. 5
411 14 15 | REARIRFTREHS 32° 57.4° N 131° 04.8’ E Tkm M: 2.7
REAIR 2 Pk ECR=1. 9
1 FEBHERTPRA=1. 4 FTfE i — D =0T % =0. 6
5 1 18 10 | AEAILRa[gRHT 32° 57.5° N 131° 04.4° E 8km M: 2.0
REAR UL 1 FERARFH4A=0. 6
6 [ 1 18 39 | ReAREExHhTS 32° 57.4 N 131° 04.4 E 8km M: 3.4
REAIR 3 PgkTiNECRk=2. 8
2 P — DT k=2, 2 FERARRIA=2. 1 FIARTTIEF % =1. 7 PEIIARTLRE %=1.7
1 REAREARATE R *=1. 4
Koy IR 1 PrHskET =0, 7 FARHIEPIET % =0. 5
IR IR 1 ETHET = HH=1. 0 & THETRE *=1. 0
7| 1 2045 | AEARULRAIFRHS 32° 57.5° N 131° 04.6° E Tkm M: 2.4
REAUR 1 FERTERFTEAR=1. 4 FlRgTIPNAR k=1, 3[R — =R %=0. 7
82 0603 FKMEh 36° 27.1" N 141° 03.1" E 44km M: 4.4
/1 3 ANCHBY IR % =2. 7
2 BN =2, 4 AERITA TR =2. 4 JREMT/ B k=2, 4 FREKETHEF O %=2. 3 A« =2. 2
A THE T % =2. 0 KA HiPHET % =2. 0 IREBTAEE % =2. 0 Oz B HipaME %=2. 0
TREAMTRTERT=1. 9 EAkiiZe ) %=1. 9 KFHTHLH *=1.8 FEEMHILL %=1.7
FHRETITEET k=1, 7 OV B2 TiBE) k=1 7 AR desk=1. 7 ARImAmk=1. 7
R b%=1.6 /NERHERA *=1. 6 fHTfiiH=1. 6 ALARTTHEET%=1.5 KRN/ L %=1.5
WRERMTEHRT %=1.5 HifiF4=1.5 B imHERTAR*=1.5 FEKEHIHT*=1.5
ERFKTTAHT k=1. 5 BRErTGE % =1. 5
1 KFTAERT=1. 4 HRETTHHEH &=1. 4 SRERTERE L k=1, 4 FPEHMH%=1. 4 FEET 2/ NE*=1. 3
FRIFES *=1. 3 AR /A% =1. 2 B4 [FEEE<=1. 2 £I[FHPIH *=1.2
WD Sifi L E =11 BYIHEME k=1, 1 AR RRNT % =1. 1 %R Fal%=1. 1
IINEERVINIR=1. 1 OV=B2a5dl FET=1.1 S < (EHFgeEE =1, 1 KT k=1 1
TR E TR ERT=1. 1 /NEER FER k=10 AR *=1.0 BRFHFmH k=10
ST R L k=1 0 KPERTBEIRAT k=1, 0 TIRHHER %=0. 9 # R Eiimi %=0. 9
POEENETEAE=0. 9 WIKTHEZN=0. 9 HUPETHAE=0. 9 A3 A3 D SRR %=0. 8
AT %=0. 8 $EMTIERMH=0. 8 SRl S2AH *=0. 8 FRELTIIL A %=0. 7
AT KURE G % =0. 7 S ITHRKES %=0.7 > IFH/INE*=0. 7 17H5ILH %=0. 7
bRk =0. 7 FE/IRFTIARIT %=0. 7 T =0, 7 HPETHHEE » & %=0. 6 1THM K *=0.5
ATH TR %=0. 5 AR %=0. 5
e U 2 FJIFINE *=1.5
1 ARTHHTE % =1. 4 ERHH k=14 ERTA(E *=1. 4 REK FIIAR=1. 4 AR *=1.3
RBILTHISRGNT % =1. 3 SEAMTRIRHE k=1. 2 SRIAHSRIG *=1. 2 28 [T *=1. 1
BMTES %=1 0 HASTHIAEEMT %=1. 0 AR *%=1. 0 A& A *=1.0 ABILMEIH=1.0
ERTTERN=1. 0 BRILTIBHA =1, 0 22 11T/ \iFIL % =1. 0 ATz % =1. 0 HIAHTHIAE P)EEF=0. 9
TARRATHIFE % =0. 8 JIENTFE H =0, 7 M HEE %=0. 7 KFEAITE/NE=0. 7 FEETTHAAKRNT=0. 6
VDX TG IR=0. 6 FIATTNG [FT=0. 5 MEERT-ILA *%=0. 5 JRITATHEHE=0. 5
iz N 2 FENTH %=1. 8 S LT R=1. 7 EHiA k=16 KHEFHEE F*x=1.5

SEEE TR k=1, 5 BURITRATk=1. 5 A FHTAST=1.5 SEARATSEA%=1.5

BT AT k=1, 4 TR *=1. 4 FZERTHEH%=1. 3 BRRITAAR *=1.3 FEHHF*=1.3
ARZEBTF -k =1. 1 ARERUTSmE k=1 1 ARSI R *=1. 1 FEAHRET BT/ M %=1.0

A THEAREPAT=0. 9 FRFHIAAIL %=0. 9 AFATIRE) I ETFSER%=0. 8 SRR A& KRS *+=0. 8
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AT PR IR 3k =0. 8 BN S (LT %=0. 7 =)7L & & & k=0, 7 KL HET=0. 6
WiARTEZA S HITER % =0. 6 FERTA BT %=0.6 HYii¥H*=0.5

SEATIRE%=0. 8

W [ HTTRYEAT % =1. 1 7R ATFRAT %=0. 6 HAETTELARET %=0. 6 73T EAIRET *%=0. 6

BRI R k=1 1 BPHT#EE =1 1 FEAET*=0. 9 FEEFT-H=0. 8

\TACHT RN HETH % =0. 8 [FHIE %=0. 7 FHERRZeHE=0. 6 2 1LHT/N1L%=0. 5

FHITEFERGH G % =0. 5 MITTIEAT=0. 5 FIPETTA#R*=0.5

42° 00.4 N 146° 51.7 E 51km M: 6.2

FEETE 2 45 %%=3. 8
RTINS, 3 FEFIRTIRNT % =3, 2 FREEMTSLIL k=3, 0 HIESTHTELART % =3. 0 {ZASHTHEL %=2. 9
SRAERT DAY 4 =2. 8 ARA I k=2, 8 ARSETHERRRFH *=2. 8 Hpri=ey=2. 7 et S HINT R *=2. 6
TEEERT R} | e =2. 6 SIIHSHTHINR =2, 6 HHHT 2 Seok=2. 6 MREHHLOPI*=2.6 2 FIATH T k=2. 6
MR AR =2, 6 TP 1 5% =2. 6 TRRITKITRET 4 5=2. 5 %I HIgA=2. 6 BN HHE=2. 5
T A Z24f=2. 5
T ERATIIAHT k=0, 4 VPR FEZA k=2, 4 BIVERT ARG %=2. 4 ZpHma8#4=2. 3
TSI AEAE =2, 3 JHIRITAANT sk =2. 3 SIS THRATZENT e k=2, 2 B FJEMT3EH=2. 1
FEEAMTHRAT =2, 1 JFEIBMT T =2, 1 MREETIRS=2. | JERRT R =2, 1 ASHENTTE 1 S5k=2.1
FEFEATERE TR % =2. 1 ST SAE k=2, 0 1P BTEL =2, 0 INRETHHTENT %=2.0
SR AT T BTHETHRER =1, 9 FEFINTFR H=1. 9 KZMBHEEE%=1.9 EL%IIFT 1 5%=19
A RLTRENBERTSERT s =1. 9 AZAHT)I| [ =1. 9 FHalTILERT %=1 9 RS E=1.8
ARIETAE 2 T H=1. 8 ABIMTFBEHT k=1. 8 HEAIRTSEHT k=1. 8 KAETHANT k=1. 8 Z T R *=1. 8
TeNORTANE k=1, 8 A& FLEPIT A sk =1. 7 TR R=1. 7 8T 6 Sk =1. 7 FITFRT smT % =1. 7
H T THT s =1. 7 FaI T RBESRIT sk =1. 7 FERIMTAM] =1, 7 TRl TA= R k=1, 7 JEECH] (0] %=1, 7
KUK TTHT s =1. 7 BEURTSRAT k=1. 7 =AFTHIENT % =1. 6 {HBINTSHAT %=1. 6 THREMIA A %=1.6
FEEMTH 2 55k =1. 6 JRJBITIIAIE=1. 6 FAmT s k=1. 6 KM LoiiplvE 3 5%=1.6
AU A XA sk =1. 6 FLIGIE HXFR % =1. 6 /INEKET/INEK k=1. 5 BHEEATE 4 7#k=1.5
BRI D Ty 7 k=15 ST RBI=L. 5 RIS k=1, 5 EERT AT %=1. 5
JEERTEE=1. 5 FLIRALX % =1. 5 HATH 45=1. 5 BRI FRI*=1. 5 FLIFALXIERE *=1.5
FELMTAAE k=1, 5
TEBUTTHRAT %=1, 4 FRETXHINER *=1. 4 & BLEMAN] k=1. 4 RIETAN=1. 4
SLERTY b ) x=1. 4 LR BETE 2 k=1, 4 ZEE5ES AN Ek=1. 4 Te)~lTAEER] k=1, 4
FOTEDETERNLTRT=1. 4 RRLIETHERT sk=1. 4 0T iR k=1. 4 HUEHTHR 6 55%=1. 4
FFLPAT R 2 G55k =1. 3 JRREMT FREE=1. 3 JLLTRLZENT FiY=1. 3 BrimtZept=1. 3 =T %=1. 3
FUBERIIX & I U k=1, 3 ZE0HTPE 5 4=1. 3 SEEHTHRPY k=1. 3 ALIRTREXATH *=1. 3
HTONE DM PEISERT k=1, 3 2T 34=1. 3 - HIRITEKA k=1. 3 FURALHEES L k=1. 3
Frgidbse=1. 3 LT Hifsk=1. 3 EFNTHA k=1, 2 & LR TTEERATHAN] %=1, 2 &0 KAT=1. 1
MAETHERT=1. 1 LR R %=1 1 AR E=1. 1 LR TOERTE R k=1 1 2HBIBTHHEk=1. 1
O] =47 JERT se=1. 1 BEEATEER k=1, 1 NRIROHERATERART %=1, 1 mE LEIT88HE=1. 1
BRITTRRET k=1, 1 iiT SR A8 L=1. 0 /IMETHRSHAET=1. 0 FERBIBTER]%=1. 0
ARHINRARFHEI N 56 =1. 0 AFFfiFE) =1, 0 /KA ERT s =1. 0 FEREATHT =1 0 JHRAMTEAZEL 0
LRSS *=1.0 2V BITHE k=10 &REFTARLN *%=0.9 HEHITH SIS *=0.9
W INBARIRNT=0. 9 FAFriAEmE =0. 9 EIRETTIRMT *%=0. 9 HMT LR *=0. 9
T RIFHIAARAT=0. 9 FERIMTILEEIIRI=0. 9 AFF IR %=0. 8 FIEMFRIT % =0. 8 iR 55=0.8
SIS % =0. 8 TAITHRONT=0. 8 ATHHTUEHNT 5 =0. 8 THIBHTS2H % =0. 8 FEHIMT =L %=0. 7
BREROHETIMEA=0. 7 R AR %=0. 7 & REFTAET=0. 6 HrOV=2 W HNEIEI=0. 6
) HE 1) NETAERRRT % =0. 6 FLEEHGX A (L k=0. 6 7RISR %=0. 6 Gk k=0. 5
TART =2, 3 SEPIT/ING=2. 1 )\ THEGHR k=2, 0 EFIHINT FBER % =2. 0 [ FHTE(L%=2. 0
JUFTTENT=2. 0 B/ HIRT R 0k =1. 9 FFARFTENT Bk =1. 9 HUEFED 73RN *=1. 8
JFHWNALR=1. 8 HFRTAAHHTk=1. 8 HALATHE / RiL%=1. 7 F\  HHHTH FH*=1.7
BFETAR 7 Fsk=1. 7 HUAEAT FAERE sk=1. 7 =FRI{ERT/ NIRRT sk=1. 6 # IEBTHE sk=1. 5
LFEETEFE k=1, 4 ASNPRTRIEH*=1. 4 Teoifidh=1. 4 FRITHHR *=1. 3 =R *=1.3
LT R AT %=1, 2 FFARFEEI I *=1. 2 35U AT EBA% k=1, 2 Fe i AU g %=1, 2
HOBR ISl H=1. 2 T [INRT =1 1 FARM/EREEL 1 S35 *=1.1
R APE A BT k=1, 1 RO k=1, 1 FEHEMTESH *=1. 0 HFHTHF%=1.0
AR % =1. 0 ZEMATEN *=1.0 D 5HiAE*=0.9 HF{ANTHE %=0. 9 JHIRRTVEE T %=0. 9
JERIRTRT KA 3 =0. 9 +FOHHTPE —3BMT %=0. 9 /< Ik RE=0. 9 JUTHIESF=0. 8 Te-OTfilHiR %=0. 8
OB TRHENT %=0. 8 FARMTHI%=0. 8 4 FATHIF=0. 8 HUEAT I *=0. 7 @A HLURE %=0. 5
TARFTSR % =2. 4 BEIITIHR | %=2. 3 FrNWTRI g k=2. 1 BRI LERT=1. 9 BRRITIER =19
TFTHEHESENT k=1, 8 BPHAEFH =1, 7 BT HEE k=1, 7 SRR k=1, 7 JEETT AR % =1. 7
SR ITEEN TR BRET %=1, 6 = HTHAZ k=1. 6 —FREES*k=1.5 JUFFFEN*=1.5
TR e % =1. 5 — B TR %=1. 5
ETITH AT *=1. 4 JUEFHEEK%=1. 4 AL LFaERT %=1, 4 BMTHf%=1. 4 BNTARR *=1.4
J\IEFETTOA R s =1. 3 TEETIMANRT k=1. 3 b LAipIFNT=1. 3 I=EFHTE T k=1, 3 —BITI=MRAT*=1.3
BN TR k=1 2 BB %=1 2 1E&TA AN *=1. 2 EEFiTE P *=1. 2

BETAERAT %=1, 2 BT k=1 2 KAPIETTAMIERT=1. 2 —BIri s LT %=1. 1
S IR PERR k=1, 1 SPRETER %=1, 1 BN HA k=1, 1 ST =1 1 EEIT R k=1 1
CTHEREL 1 AN ERSTARSL. 1 AEETIGENT=1. 1 AGEMIRRRIR=1. 0 —BAmTRIRAT *=1. 0
JURBERRE=1. 0 &AM A T *=1. 0 B &TH)[HE%k=1. 0 A& [IERT=0. 9 |LIFFT/\EET=0. 9
(L FHETRIR =0, 9 —RIriRHNT=0. 9 5 - BINT=0. 9 —FifatlTrk=0. 9 BMNIH/KRKEEHT=0. 9
BN FRIRVERT %=0. 9 ‘B i Hi#hk 4 I6=0. 8 FEAMTT-XI]H=0. 8 FEAMTPER_FENARF=0. 7
BT AT k=0, 7 S TFPEERTRET % =0. 6 AZETRPIRT %=0. 5 & 5 %=0. 5
FHRTETTRENT % =0. 5 FEFVEENT)IR *=0. 5 PEFTEMIIRPN)IA%=0. 5 [aRiE M i HIT *%=0. 5




R | R | R4 ity TR HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
—BETATILNT % =0. 5 FHEPIAS FHEFAH=0. 5
IR 2 JRAETHINTE=1. 9 AETIHKAERT %=1, 9 FEIRIAHIk=1. 7 KIGFTTHF *=1. 6 FETAE%=1.6
BKATRILIET k=1, 5 BKATART %=1. 5 EHEEERTARREE *=1.5
1 Bk EET=1. 4 BRI k=1, 4 B =FERTEHE) =1, 4 RIGTTARIL =1, 4 ARk =1. 3
TEFUHTASRHE % =1. 3 BKIBHKAT *=1. 3 K1 = HB=1. 3 K ([HEBT *=1. 3
BT k=1, 3 BANETIRA =1 3 KIIATIRE=1. 2 ZEETEUE & =1. 2 A H *%=1. 2
FOBTARARER *=1. 2 BETESREL 2 RALETHRESET k=1 | ZEFHZEEN=1. 1 ZEEH AT =1, 1
TERHARR k=1, 1 FERHT—8 % =1. 1 KIETHH)IRIR=1 1 AE BT« =1. | HREEeT =1 1
EIRSERRTAR k=1, 0 KIS *=1. 0 FLARATBE *=1. 0 [IEHERIEL %=1.0
EIONZERT R k=1, 0 FRATIUAS =1. 0 FIFFRTHRIFFk=1. 0 TLEFHIAIG *=1. 0 MMM %=0.9
JAJEHTETRG k=0, 9 EFRET /NI *k=0. 9 [LITCRTVARR =0 9 e EMTHI H %=0. 8
) NIRRT % =0. 8 ACETIRAT=0. 7 SEIFATEIR *=0. 7 A& TAHEFA *=0. 7 HAAE T/ NS %=0. 7
EYRANSERT/ NP FE sk =0. 7 KSR % =0. 7 BT HFINT % =0. 7 BB R % =0. 7
gL ERT % =0. 6 IAEIREX FiR=0. 6 42HRTHE=0. 6
LT IR 2 IR %=1.5
1 KEMTEHAR*=0.9 WALATAH=0. 8 FFILTTHYL %=0. 7 WLHTAS%=0. 6 HURMTIHYL%=0.5
K HH U 1 BEFHARRER=1. 1 KAmiEdlsk=1. 1 FEA T k=1. 0 JCAETIARAT %=0. 9 KALTIXIFIE *=0. 8
FFIASHE AR =0, 7 RAETTELPNRTRIF % =0. 7 /INRHT/INRIDER % =0. 7 AtAk AifEREERT=0. 7
FET T RART % =0. 7 =FRATENE % =0. 6 AEFkE) | MT4545=0. 6 LRTTTHER=0. 5
T8 R 1 ERTAREEIT k=1. 4 F)IFING *k=1. 1 EFTRARET k=1, 0 AEHAE %=1.0 MEERTHIT%=1.0
FRESTRH R 5% =0. 9 FAEHE HiRE B X PEMT % =0. O 48 ByFsEria LIMT %=0. 8 AZERTLH %=0. 8
ZEAE) T\ LL =0 7 RS FARA k=0, 7 A | ITRALR =0 7 S IETHEIN %=0. 7 TG IH=0. 7
FA TR ZERT % =0. 7 o X T =FINT=0. 7 f&E5TIAAANT=0. 6 ABLLTIHIA=0. 6 ABILTIBHAL *=0. 6
FREEATIR % =0. 6 [T A % =0. 6 JIM{RETTLE H *=0. 6 HIEETHIA H/EE=0.5
TRITATRHAE=0. 5 FEFAIS T AT % =0. 5 \ o X TIHT *=0. 5
PRI 1 ZRiiasw=1. 1 IHTiH44=0.9 A TPERT %=0. 8 A iAlikE=0. 8 FLFEi/i+4:=0. 8
BANHPIE %=0. 6 HAZHBI /NG % =0. 5 SHEEBT/NPs 3k =0. 5 > (XK EA%*=0.5
N 1 ZRTITEE7=0.7
TG IR 1 ESEETHIS k=0, 8 15/ IIHiARMHT % =0. 5
HER 1 ERETAE % =0. 8 NZEMT AR *=0. 5 JIEHT T\ 4K%=0. 5
10 | 301 01 | ZIVEmaMES 36° 00.77 N 140° 03.9° E 62km M: 3.4
IRV 1 SATETHFH:%=0. 8 2> HA% 5 i bt k=0. 8 AR riAef] *=0. 7 HiriH4:=0. 7 B HiEHE%=0. 7
BFETR=R k=0, 7 ST AHE%=0. 6 B [FHERE % =0. 6 JEENT/NP*%=0. 6 FLPGTfH4=0.5
WA 1 e THEALEPIT=0. 5 B i FHET % =0. 5
HER 1 ERETARR % =0. 8
11 | 3 01 34 | WidEiiiE 22° 29.2° N 143° 40.6° E 131km M: 5.4
AR 1 /INEIERFEES0. 8
12 | 3 0536 | FrElE ks 37° 00.1° N 138° 24.5° E 12km M: 2.4
R 1 HEMZRERZeG %=0.8 HETE) RX N *=0. 8 HBUTHE R XM =0. 5
13 | 3 09 53 | AR 36° 27.8" N 141° 02.5° E 44km M: 2.9
PRI 1 BB IV %=0. 7
14 | 3 10 33 | #Knp 42° 34.8 N 144° 56.7 E 50km M: 3.9
JeHEE 1 MREHEAH *=0. 9 IEHHTEESAN % =0. 8 JEFEHTESE k=0, 7 EHHTEL#=0.5
15| 3 2004 | (LA - S 35° 53.0° N 138° 42.5° E 6km M: 3.7
R 2 FRACTHIHEY I %=2. 2
1 B EERATAEE*=0. 9 FRTEF - TFHB%=0. 8 B *%=0. 6
LA 2 ARLLHTRESET k=1. 6 FHE KPR %=1.6
1 KAMKA=L 4 LB TBEATEE k=1, 2 LB =5 Iif % =1. 1 FJNTBERTRAE *=1. 1
EPIEAR AT sk =1 1 /INERSINE /N k=1, 0 |LIBLALRE TR ARET sk=1. 0 KA THIELKT] *%=0. 9
) HBTHRIR % =0. 9 IR BBATSRA % =0. 7 |LAUALHREEE = > REE %=0. 7 FFHFEA %=0. 7
FRRFTT e BEMT =0, 7 FAMN %A %=0. 6 FZET T4 %=0.6 HFTH=0. 6 [LAUALTATER] %=0. 6
B CIRTARNEE=0. 5 FEMITHEIL_ B k=0 5
Esiiginy 2 /INITEE %=1.5
1 BB AR *=1. 3 REFFFHENE, A %=1. 0 FEFEAR R %=0. 8 f/AREM U *=0. 7
Ve i F/NEEI=0. 6 STRHITE FH =0. 6
HER I 1 PhGRETRR 2 sk =1. 3 TR _LEPATI AN sk=1. 1 PRFRTAER]k=1. 1 mléFri s HmT i) 1 5 =0. 9
HSHT/ N % =0. 9 E T A =0, 8 P THIRMHT %=0. 8 ZZHTZeH%=0. 7 ¥ I[THR %=0. 7
TEET I/ k=0, 7 BT %=0. 6
et 1 i B fnm %=0. 5
PR || Uk 1 FEREETREX NA =0, 5
16 | 4 00 02 | ‘EIRlAbHrFERrE, 32° 39.0° N 131° 37.8° E 11km M: 3.0
B IR 1 SRR BTN B k=1, 2 R AR GETY s =1. 1 ZERITRpNE=0. 8
17 | 4 08 58 | THEWRFFHL 35° 10.6° N 139° 56.3° E 33km M: 2.9
THER 1

PRI B 1

T T ERE k=0, 7 AR TR k=0, 6 BiHtri/ARE i k=0. 6
ZIETIRILNT %=0. 9 FZATE TR F=0. 5 BiEH X LTFHT=0. 5




HRE | R | EEuHA ity e HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
18 | 4 1156 | THEWRFTHL 35° 10.6° N 139° 56.3° E 34km M: 3.0
THER 1 BHETARERS *=1.1
PR 1| U 1 AP X LFT=0. 5
19 | 4 20 56 | HEH|EIHE 33° 07.1° N 129° 36.7 E 12km M: 2.7
Rl I 1 AT % =0. 6
20 | 5 19 08 | ZRBERRESEL 36° 08.8° N 140° 00.0° E 48km M: 3.3
PRI 2 BREET/NPE®=1.5
1 FEERET FNE*=1. 2 HlfE4=1. 2 AldimiE=1. 2 AT mPERT %=1, 1 AT *=1.1
AR TS k=1, 0 AFfEITIA k=10 /NEER EER *=1. 0 Hh =it *«=0.9
INEE/INI%=0.8 AT 539 Sfi LT %=0.8 7394239 &HTAFIA %=0. 8 4FRAATER %=0. 7
INEETTEYE %=0. 7 SHATEAT%=0. 6 FHTFH *=0.6 S (EHRER*=0.6 17T EE*=0.6
TR % =0. 5 AR I k=0, 5 D < IXTHIWFFEF R =0. 5 A4 [THERE % =0. 5 KM f15%=0. 5
TR PR *=0. 5
FiA IR 1 FEFE R k=0, 5 B[ 5 %=0.5
R I 1 HAAETF#HTERT %=0. 6
TFHER 1 M2 R *=0. 6 S Ak A5 %=0.5
21 | 6 0305 | RE4EHIITHERHES 42° 45.5° N 142° 00.2° E 34km M: 2.6
AbiiE 1 JEENTEEA=0. 7 JEEH R %=0. 7
22 | 6 03 14 | BEURHE 35° 13.7 N 134° 15.1" E 5km M: 1.8
0l 1 FGHNTAE=0. 8
23| 6 04 42 | ‘EHIRH 38° 14.6° N 141° 42.2° E 50km M: 3.5
IR 1 & ipkAT % =0. 9
24 | 6 06 18| B 32° 46.1° N 131° 55.6° E 48km M: 3.7
eI 2 EIRESEARIT A k=1 7
1 FERATAL) AT NS A k=1 4 &R = =1, 4 JER AN 5T % =1. 2 FERTT R NE=1. 0
RIS k=0, 7 H (Al K EAMETIAR=0. 6 H b sl 1L1p2 %=0. 6 ZER it 5mTY0 %=0. 6
rE TREIT <8 % =0. 6
R 1 EFRTHREE %=0. 9
R, 1 fEETARAT %=0. 8
REAIR 1 PELATILEE %=1. 0
Kbk 1 VefErikokitk=1. 2 A B k=1 1 FaiEs R k=1. 0 HA RATEANRT %=0.9
PEABTHTEILTILIE=0. 9 {Ahids H BT %=0. 6
25 | 6 11 09 | REFERETHR 35° 16.5° N 137° 44.3° E 8km M: 2.4
FRpUL 1 FEARRAES*=1.0
26 | 7 02 43 | R ETiE 27° 26.8° N 142° 06.5° E 69km M: 3.9
HUHR 1 /NEJERA B PERT=0. 6
27 | 7 03 43 | mHEmp 38 53.2° N 141° 58.4° E 49km M: 3.9
IR 2 RALATTEA K =1. 7
1 ZABHARE=1. 4 BT k=1. 4 KNIVETHREZRET % =1. 2 Fg —FERTH*%=0.9
R =Rl 1120, 8 il ERT k=0, 8 F&miHkAERT % =0. 8 &KAVE AR TE)1[PN=0. 7
SAWATHAENTHLS % =0. 6 A&TIRAT=0. 6
HFR 1 BT sk =1. 4 HRETTIE BT=1. 2 —PBIrSARAT k=1, 2 ST AR TERT=1. 1
a7 FE s FEIRT k=0, 9 & FETHH:FE A % =0. 8 —BIrifleyRmy sk =0. 8 —BH i s LIMT *=0. 8
28 | 7 0426 =g 38° 43.2 N 141° 38.0° E 70km M: 4.6
HTIR 4 —FHTEERET %=3. 6 —FHiERMNT %=3.5
3 PRI k=3, 1 FiEAiE i BT % =2. 8 AN IMNERT=2. 8 b FrifHZET %=2. 6
TREPER %=2.5 BN AR %=2.5
2 EHRTHEF A k=2, 4 JEE T HOFIR] % =2, 4 — i) IEHT k=2. 4 S5 THrhZEMT k=2, 3
— BTN k=2, 2 BNV =2, 2 EEEFTIRENT % =2. 1 —BIriARm=2. 1 MR %=2. 1
BETAESRAT % =2. 1 KPRERTES IRT=2. 1 KHRIETTENT % =2. 0 b ErfiliEmT=2. 0 R MFTREg g % =2. 0
TIFTE ST k=1. 9 [LUHEFT AR *%=1. 9 BINHHRR *=1. 9 HHHXSk=1. 8 {E&MIGENT=1.8
SATTHEIT=1. 8 AT A AN k=17 &/ IENTPEIR *=1. 7 —BAMPrILnT *=1. 6 EM#)I[*=1.6
SRIGHTSEI P RBRAT =1, 5 = A& %=1.5 |[LHIT/\EHT=1. 5
1 PEFVERTIRPII k=1 4 Brd I B k=1, 3 BRI A ST k=1. 3 KEERT/ MRk =1. 2
SR R k=1, 2 BT =1, 2 FEETIMARRT %=1, 2 B 1k =1. 2 BN AT KIRIEATT *=1. 2
BT k=1L 2 AR k=1 2 BUNTRIORSRIT=1. 1 W ILERT=1. 1 B TEENT %=1 1
PERTEITIRPNARH =1. 0 JUIE AT HEE * =1. 0 AZETREAIR=1. 0 =iy iiRiR=0. 7 FamI X H=0. 7
TEFVEHT) 7 3=0. 6 I/ HE=0. 5
IR 4 JWERTHRTE=4, 0 AR TAERT k=3, 7

BOKTTEEHT =3, 4 ZERFHAREARE *=3. 1 BKATHHET=3. 1 BORATEKEAT %=3. 1 KlAFriiH L % =3. 1
AETTRET=3. 1 A = PERT ) 1[=3. 0 RALVE 0k =3. 0 Bk M *=3. 0 FHRETRA®=3.0
EIRE AT AR k=2, 9 BRI % =2. 9 BOKTART %=2. 9 F&i KAEER *=2. 9




HRE | R | EEuHA ity e HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
BOKTIKILNT =2, 9 KULVBTTRESRNT *=2. 8 KIFTIHEE *=2. 8 CRHTIURE %=2. 8 FUFITIHUME*=2. 8
&AL FRT k=2, 8 KLATHIRE=2. 8 KilTidy) 1| = HHT=2. 6 Kiligiii)IIKik=2. 6
AT R=2. 6 FEFRHTAMI%=2. 6 KT 1 AEAT *=2. 5 FERHT—il %=2. 5 FKmiE LA %=2. 5
BTG % =2. 5 FURTIRET=2. 5 FURTTETEAK*=2.5
2 EINZERTH T k=2, 4 ESOINZERT/NEF k=2, 4 BRI k=2, 4 HUAAETH/NEF k=2, 4
TKTTART k=2, 3 EIRIEEMTAL *=2. 3 KT L k=2, 3 HIAEHTNAMT % =2. 3 KAFTE7-%=2. 2
TERTA K k=2, 2 EVETIR k=2, 2 FRTTEEFAS k=2. 2 /I — M k=2, 2 A BT =2, 1
BKTHCFINT % =2. 1 (UAFEXIEL *=2. 1 AIEEREFRE k=2, 1 FEIT /N %=2.0
FHTGH %=2. 0 KAVEHASEETEAS % =2. 0 JHFHTH %=1, 9 F&TEEHT %=1. 8
KigFs il k=1. 8 PABITEEEL 8 EATEA %=1 8 AT AN=1. 8 Ei) | IEFHTH{I] *=1. 7
KRS IAr % =1. 7 A i) ek =1. 7 [LocHT AR *=1. 6 KULVATHAZEEIE)IIN=1. 6
B EEF X =1, 6 RIFFETHR *=1. 6 FIFFITFF*=1. 6 (UEEHKI=E R *=1.6
AB IR k=1 6 LEEITHA=1. 6 IUEHFIERKA=1.5 L EITHREE*=1.5
EYNENTEIE k=1. 5
1 fli5Zzed=1. 4 28 desk=1. 4 FHBETRE*=1. 3 AR *=1. 2 IIEFERKEL *=1.2
RIGFTH ZAAR %=1, 2 REERTFIH %=1, 2 ZJIMT4) 1z %=1. 1 JFm & *%=1. 1 fIERKEXILH*=1.0
MEHFEXNE *=1.0 AT %=0.8
(LRI 2 JRABIRTTEHERT %=1. 9
1 LBTRIR k=1, 4 {IEETA =1 3 (IROBTHRRA fsk=1. 2 K FMTHEIT k=1, 1 f LHTREET k=1, 1
RETER AR =1 1 AHERIAE %=1. 0 JIEFNEAK*=1. 0 HURMIHIE%=1. 0 LRI %=0. 9
LTSRN =0, 9 SKIRTTARIRTF%=0. 9 FTILTTHR%=0. 9 KA %=0. 9 FYUAI 1 %=0.9
TR HIEIT=0. 7 b LITHRNIRT =0. 6 FEPNRTAR) I 5=0. 6 FERTTHTVER %=0. 6 FERTLHTHII%=0. 6
LR A BTE TS %=0. 5 KIRFATBRAFO. 5 (LJHTHHAT=0. 5 EL25) | [RTHHT % =0. 5
e 2 ARG HITPAT k=1, 9 [ERLETHEEH *=1. 6 FIFAGHIRESXIEHT %=1. 6
1 BEOHETNTEILAT k=1, 4 FHIETA MY NE %=1, 4 JIWRATH E H % =1. 3 HEATRERAT k=1. 3
AETHT A %=1. 3 RS TTERTX = BHT=1. 3 FriT oM k=1, 2 MR EET %=1. 2
PEERTTET % =1. 2 AR k=1, 2 BIFRE T X R AT k=1, 2 FFR R T AT % =1. 2
TARATIEHE k=1, 1 ARSI % =1. 1 tRE0HETR) AT %=1. 0 JRITATEHE=0.9
FEFRRE /NG X % =0. 9 AEHiAE %=0.8 VWX ii=FIl=0. 8 HFERT-LH %=0. 8
JHPIAT L) PSR % =0. 8 FATHTARNG BT=0. 8 BRATELTES *=0. 8 FHFHTHHEMT %=0. 8
FAARRE TS B X AG7E=0. 8 RS THILHEIIHT %=0. 8 “AHATHIHIH: *=0. 8 1@ FHEARFHT %=0. 8
TR TIARARNT %=0. 7 ARILITIEA H=0. 6 2580 1T/ \lKIL sk =0. 6 K TAAA %=0. 6 F@ETIAAARNT=0. 6
/NEFT/ NEFSETIT 5k =0. 5
HARE 1 P EMIE(Ak=1. 4 J\F R %=0. 9 HEAFIEMT & KM %=0. 8 J\FHENT=0. 5 FFNIH4E=0. 5
K B 1 BHIRT)ERT sk =1. 4 FEFHARTHIE sk =1. 1 RS0 iTsk=1. 1 BORsRR) 1 k=1. 1
FAlFTEAL % =1. 1 IIAETH AR BN T=1. 1 (UAErHPEARET_ AN *=1. 0 BT RMLE*=1. 0
FANTFAFNES k=1, 0 KAUTHALERF sk =1. 0 RAUTTARHAERET *=0. 9 AL ARERT/NEH %=0. 9
ORI PN % =0. 8 RETFTZZ FIMIERHIPN 5 =0. 8 R TIHEE=0. 8 K FHZESIMAT IR % =0. 7
R ERERT 7R 5k =0. 7 IR k=0, 7 R AT k=0, 7 PRI PEE5PN %=0. 7
FEFTJAT % =0. 7 BEFTTILN TR %=0. 7 AAUTTARHRTAH %=0. 6 Fk HSSHHT /ABHAR=0. 5
FERIASHETT RS TR . 5k =0. 5
29 | 7 04 50 | /NI EE I 26° 09.0° N 141° 04.1° E 27km M: 4.7
HOUAR 1 /NEFRERESL 0
30 | 7 0648 | FHARRHSGIH 41° 35.1° N 142° 03.5° E 63km M: 3.2
AetiE 1 BAETART %=0. 6
31| 7 1120 | PUERp 33 22.2° N 134° 47.9° E 32km M: 3.9
AL/ 1 BRI A %=1 1 BERTEAK=0.9 FA/e T %=0.9 FHLGHHE=0. 9 HEATTH/REHET *=0. 8
FHRETE % =0, 7 FlTTEBAAER=0. 7 _B& HBTsk k=0, 7 72~ +H=0. 6 HIHTFH0EETT#E=0. 5
PO T ARSI SR || %k =0. 5 FnafkiL B ElT &5k =0. 5
TS 1 FEIRETPE Ok =0. 6
32 | 7 2357 | B 31° 33.0° N 131° 50.1° E 23km M: 3.8
eI 1 BTG *=1. 0 EISSNTH{%=0. 7 ARTTAHE%=0.5
33 | 8 01 25 | HralR by 37° 02.0° N 138° 06.1° E 10km M: 2.7
s 1 BT =101 SRR %=0. 9 i 25X 205 %=0. 8 gl KF-HT=0. 7
T PR R k=0, 7 fbis i FHET % =0. 7
34 | 8 01 46 | ZRMUAH 36° 36.6° N 141° 00.3" E 46km M: 3.5
PRI 1 FSEHB)IDINRS % =1. 3 SR k=1. 2 AKFTi4MRT=0. 8 ket F/N#i*=0. 7
ERTTIANT %=0. 6 H SLTif%AT%=0. 5
35 | 8 09 32 | AE4RHLT R 42° 41.5° N 141° 58.2° E 31km M: 3.0
AeifiE 1 JEERTFEA=1. 3 2T Rk E % =0. 5 Z2FRTESMAAS %% =0. 5
36 | 8 17 49 | REAIRFrfgHS 33° 03.5° N 131° 06.77 E 12km M: 2.9
REARIR 1 FEILRTILEE *=1. 2 FIgRTTEF % =0. 8 REAVNEM] IR *=0. 7
37 | 8 2327 _BJIHFALER 44° 07.8° N 142° 20.3" E Okm M: 2.1

JtifRE

1 FRRETARET % =1. 1
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9 0108

g RIR SE R TRER 35° 22.3 N 136° 41.00 E 42km M: 4.4

g B2

PR

4 ) ITHAZR % =3. 5

3 R *=2. 8 EflriBT k=2. 8 IR LIULTTRE *=2. 8 WIVLriJAR, %=2.7 fiiZ NETTUSR %=2. 7
iz B T T =2, 7 B b % =2. 6 J\EEET )\ (g k=2, 6 BIiElZE)1[B] k=2, 6
THE) TR k=2, 6 KEFHT KL k=2, 5 #1551 || SR T sk =2. 5 sz B LR AT % =2. 5
BBt BT k=2, 5 AR T/ \IEHTAE % =2. 5 KN RRVERT k=2, 5

2 ZIRATAENT %=2. 4 TR =2, 4 EAMTHEH % =2. 4 KITTERNT % =2. 4 FFEM R H *=2. 4
IRz B LI HT2E LT % =2. 4 BB ErTFnELET k=2, 4 BT T k=2, 3 JIEHTALDOP*=2. 3
HEHETRHHANT % =2. 3 Z¢)\WoK k=2, 3 Hiflri e [ =2, 3 LRSI AMNT=2. 2 kTR %=2. 2
L) |MTHRN k=2, 2 I B FTHIVEAT sk =2, 2 ACBATT PR k=2, 1 $H3E)I[HTPERE L *=2.1
IRZFAMT J\ G5k =2, 1 SRRl FEIET k=2, 0 R =0T % =2, 0 AHHT =4f%=2. 0 =0T %=2. 0
B INT =Hif=2. 0 T IATHALNT sk =2. 0 SEYRAETTPENT =2, 0 ISz R FHIT /S k=2, 0
LTSS =2, 0 YRURTHGRE % =1. 9 YT -HNT %=1. 9 BIFAEx=1. 9 ARHTRE *=1.9
B4 TR T k=1, 9 AAETRAAIIRNT =1, 8 FEIRriIIENT % =1. 8 /I[N G k=1. 8
JIGARTER) IR %=1, 8 BAMATHGRY *=1. 8 FHAEY;%=1.8 FJIIMINEk=1.8 T = iifGH*=1.8
REFT Lo k=1 7 {EIRSETHEE k=1 7 ) I[FTL 0 sk=1. 7 RHEH_LAEEnysk=1. 7 FEHRHT LREHT k=1 7
RAFT R k=1, 7 P (TAHRIRT % =1. 6 IR 2 A=1. 6 B LS *=1.6
WEEETHRATENT % =1. 6 IR LR FAAEBIE=1. 6 ABH CFkk=1. 6 L I[iAHRT %=1.5
BIH R R/ VR %=1 5 B8 EHisElemy k=1. 5 HE)IIiiny-FE*=15 FEIHHCORMT=1. 5
IR R AT %=1. 5

1 ) [ FfE k=1, 4 HE)IMTHRH *=1. 4 LA/ BT EA=1.4 TEmA=1.3 FEH#HE*=1.3
B AT SRTRRE k=1, 3 BT RFART sk=1. 3 B LT ASHTA S %=1. 3 & LTHEARET %=1, 2
T RN k=1, 2 FE) R 1 sk=1. 2 @& LeH) AT sk=1. 2 FPE 1T T sk=1. 1
FEIRATEAIT k=1, 1 FEHRATERE %=1 1 AIVEaRL k=1. 1 ElmiA 2 BT =1, 1 B EiiEignT«=1.1
TR T E/NFRE %=1, 0 )1 Fk=1. 0 B Ftk=0. 7 &L BT %=0. 7
FIHRTERS11=0. 6 & LITHIERFRT k=0, 6 /& LITHE] H T 5=0. 6 Hde)I[Fi/NGE Lk =0. 6 5= _BRRAS % =0. 6
TEERTT ) [T 5k=0. 5

3 WEETERNT *=3. | —ETiTRk=2. 9 AR X\FHIT*=2. 9 E-HHEBIT %=2.9

“ETIARENET =2, 8 BETREHS*=2. 8 4 HERILXHKEFE*=2. 8 BT A%=2.8

4t B HTE ARk =2. 8 RILTHIERAL %=2. 7 /INFTHZZHT =2, 7 — = hifkk=2. 7
B MERT k=2, 7 BT EAT k=2, 6 JEATIIHAT %=2. 6 £ & BRHEXAME %=2.6
A I ERSEILX FEEE k=2, 6 EHTARA=2.5 4 iTBRPRIET %=2.5 4 iREHKX % *x=2.5
AR X AR % =2. 5 FRIR AT k=2, 5 Iy k=2. 5 iR sRIGHENT % =2. 5
HETEFET =2 b BRI EFEEMET Lk=2.5 RAFASFON*=2.5

2 ARG H k=2, 4 44 RESEEXIE AT k=2, 4 44 ERAFEA AN k=2, 4 44 ERK AXKEH%=2. 4
BT INARRT=2. 4 BHHTTANT % =2. 4 TR ATHAQITHT % =2. 4 BETTHTRETAMNT %=2. 4
A LT AT =2, 4 —ETivh fiiok=2. 3 & H T RIEAANT %=2. 3 BbkmifETm EANm L %=2. 3
A BT HFONT=2. 3 FREFTTZH % =2. 3 4t B RKEI %=2.3 HEdLE*=2.3
Al RSP PR =2, 3 FRIRTTRRIAM] k=2 2 £ BB AN =2, 2 BT IIARENT k=2, 2
TNZTTRIT % =2. 2 4l REE XIS % =2. 2 I M 0 %=2. 2 TR AEE %=2.2
B R4 KA AT k=2, 2 B Tk H =F % =2. 2 AR X %=2. 2
o i RAEFIX BRI R 00 %k =2. 2 44 R I ST % =2, 2 TEZE TR %=2. 1 Fcrislik®=2. 1
YRE TR ZE0T k=2 | PG HRRNT %=2. 1 S/ MR %=2. 0 ZHV IR hi/RE ] %=2. 0
PRS2, 0 EHATAHNT k=2, 0 KEMT /A k=2, 0 KIARTIEE*%=2. 0
TEZE TG BTG k=2, 0 WRNE TR sk=1. 9 HHITHRE) 1 %=1.9 Vi HET*=1.9
T/ NERT k=1, 9 MASTHAAT % =1. 8 EFETHREMAENT % =1. 8 MIFTTEYLAT %=1.8
SN ETHEE T k=1. 7 & E AR k=1. 7 L RAERIENT k=1, 7 ZRiE AT %=1. 7
VERATREMET %=1, 7 B HRT % =1. 6 E4EriaL=1. 6 S=HATZEM *=1. 6 EPHTHfHEENT=1. 6
BT % =1. 6 JEEBTTAYIMT %=1. 6 [T ER=1.5 JHERTTHNSENT *=1. 5 FHRITHRAM *=1.5

1 BT =My k=1. 4 2 I[THENT % =1. 4 ZHETFRnT =1 4 VERM—fMT=1. 4 $REMERE%k=1.4
FHEEICHTIATRD k=1. 4 )| Hi/RIET k=1, 3 =TT sk=1. 3 PUR T BET %=1.3
PR ATPEIETIRT % =1. 3 FALLRTIM k=1. 3 G HRFHRET k=1. 1 FaEnSlTER=1.1
FERFTTAAAIT %=1, 0 I iHBAnT=1. 0 EENTRER L *=1.0 FEEITH O %=1. 0 HFIH#&E/IIT=0.9
BT AT % =0. 9 FHJFIHT HHFIT % =0. 8 S TTfwENT % =0. 8 EARATE [L5=0. 8 FrbkriFeA=0. 7
TR %=0. 7 HERERRZEHES0. 7 EARA TR %=0. 7 LB HHERSNT %=0. 5 M _ERT%=0.5
T 2 BT =0, 5

3 L EHET k=2, 8 ST LT T I MEH] k=2, 5

2 BT k=2, 4 YTT)\DETARENT=2. 4 sl % =2. 3 FEEND/INA %=2. 3 RIS FL L %=2.2
RIS H EPITYAT R k=2, 2 REriABENT k=2, 1 HE//KAET=2. 1 BUrLi b R0 %=2. 1
FEhivEANT %=2. 0 BHM 2253 7% =2. 0 I/ BT HHIT k=2, 0 JoyT/\IEiZeEmT F 9 *k=2. 0
FRE T LBT sk =2. 0 BT HTA # JART=2. 0 KIS HiE= *=1. 9 WIRg i -h gt AR *=1. 9
et )BT sk=1. 9 FURripguRHmT AT % =1. 8 AN RALR =1, 8 RIEriE T k=1. 8
T~ 2 BT %=1, 8 HUILHACIFAT k=1. 8 EEARTIRET=1. 7 IR T s k=1. 7
RAEriPNERIT s =1. 7 FEIESAT % =1. 7 BOTHTuUERT %=1, 7 LTk *=1.7
B TIAET BERT k=1, 6 KR k=1. 6 KIFHTEM *=1. 6 W iTahrm T *=1.6
FAS TR EEIT sk =1. 6 FIRTAZ AN AL A%k=1.6 EIRTHAEMFZB%=1. 6 EYPNTFHH%=1. 6
B THAEENTEL k=1, 5 M A k=1. 5 HUALHL_ LR %=1.5 ZARHiPE4H] %=1.5

1 Rierfim ARTIERESE k=1. 4 KEiE/IMa=1. 4 JOITHT\ B T k=1, 4 R bnTigK «=1. 3
FHRBTFEtk=1. 3 & /& THZEE) 0T sk=1. 3 BFUNATPEIRIF k=1. 3 BEATHZcETr%=1. 1
FRRS T FRSETREAR sk =1, 1 By Ei sk=1. 0 Keripadlk=0. 9 & EmiFAHiS %=0. 8
BT/ MBI % =0. 8 (= S TiFTAH k=0, 7 KBS % =0. 6 JJRiAT BG4 %=0. 5

2 BERTTIARTE =2, 4 BEATTHEE T % =2. 0 KEPF A k=1 7 KEFiT R ML *%=1.7 KEFiiRAHET %=1. 6




R | R | R4 ity e HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
WSILTHIERT=1. 6 FEERANT HAOE *=1. 6
1 #ETTIAKPENT k=1, 4 BERITNTIINE % =1. 4 BOETHRASNT=1. 4 Bo&ipgek=1. 3 BEATHTIEHF *=1. 3
UL EHETRRAT %=1, 2 BT EMEL. 1 AT EE=1 1 s «=1. 1 fRHIEENTHIE=1. 1
ARATTHRE k=1, 0 ACEIFRTILE k=1, 0 FEHTIFEILNT %=0. 9 FEH:TH/INHHT %=0. 9
RSB TATREGSF % =0. 9 HRHFHART T *=0. 8 /INEHIUAHET %=0. 8
TEHIHATRFERT R % =0. 7 (@HE ST k=0, 7 JCOEIFRTAARIZR A *%=0. 6 #EF-2E1RATHE %=0. 6
FEHIHETT = ElTH k=0, 5
R 2 ARPIFIEL *=1. 9 FRAIE 7 k=1 7 FRAES =1 7 SEEFES *=1. 6 FBAFLY *=1.6
1 ENFEaiT T «=1. 4 ABETHFk=1. 3 FEFNENRk=1. 3 ZREFE%=1.3
AR B k=1, 2 AEEHEE *=1. 2 AREET= %=1 1 TRAEER*=1. 1 AT HERERE%=1. 1
KREFTEEF%=1. 0 AEHTHHH EEVEEF k=1, 0 F[FgHT 4% =1. 0 FEAREATRE R/ VR %=1. 0
ABHTHRE *=1. 0 FAAMTERANEY *=0. 9 SFEFHTREHAR *%=0. 9 ARHTEPIHT=0. 8 R *=0. 8
KEEFS R % =0. 7 ARSI %=0. 7 REEFHEA %=0. 6 FTERHRA %=0. 6 HH A HEERE*=0. 5
KBRS AT % =0. 5
H ] U7 2 EIEX = HET=1.5
1 AT &S k=1, 4 LA k=1, 2 AT TTRTERTe4s =1, 2 WAAdERHIVIAT %=1. 2
AL TR k=1 0 A TS %=0. 9 EARH[XITIRAT % =0. 8 YRS %=0. 8
oz JE T RACHT =0, 8 MK B [XAREFHT % =0. 8 P JFHTFRIE =0, 8 A= Ml *=0. 8
TEAAT X ZHART % =0. 7 JEIAILKG [T 3k =0. 7 JEAATEALK PE2EE k=0 7 JRAA KX TR, % =0. 7
LIRS0, 6 FH4) | [HAR T %=0. 6 HeFa X L H=0. 6
SR 2 VU A FAREHERT % =2. 3 $ARErTPE4=1. 8 WU H it Ak=1. 7 BEMTILIH %*=1.6
W _HTRZAT KIFH %=1. 6
1 RATTZEMTLIE % =1. 4 \ e EFPRTAT HHTH % =1. 4 LT % =1. 4
W RATRRIEIT TS k=1, 3 W\ R TR N essk=1. 3 JREFITIRIH *=1. 2
Y B AR AL R k=1, 2 DU H TGN % =1. 1 AR, & %=1.0
ARSI k=1, 0 HEiTRIAT=1. 0 P&/ NEET %=1, 0 4T FRET%=1.0
ZEF B/ %=0. 9 HT=EATEA k=0, 9 JRHT LB %=0. 8 JVE ik IANT=0. 8
HEATIAREINT % =0. 8 SSFETIAT k=0 8 JI[FEMTEH—¢a %=0. 7 PR F)II0T=0. 7 FABRHTAAMT %=0. 7
VT RPN k=0, 5 T A HEEESRRT=0. 5
A1 1 AVETHE FHT=1.3 AT AlEsk=0. 9 ANRTHKEETFRNT %=0. 8
HARRF 1 FELAACRITE % =0. 7 FHAMERTTEA %=0. 6 AE I AIIEITE %=0. 6
ZRRIR 1 FREHARTPEERM %=0. 9 BEAEHHME=0. 7 EHETELE S %=0. 7 [LIRFATE %=0. 6
39 19 1209 | HERY 37° 02.4° N 141° 18.2° E 47km M: 3.4
e i U 1 &SRR FAGE KA % =0. 7 JRITHTEHAE=0. 6 \ Vo & T —FulT=0. 5
40 | 9 13 02 | FRBEGH 37° 09.7 N 138 42.1° E 13km M: 3.2
i 2 BEMZEXZE %=1.9 +ARTHAKOR *=1.9 HEGHTKE=1. 9 FURTTEPIRTHIENT % =1. 8
BT R X =1 7
1 +RErHRA k=1 4 ERNERTER *=1. 1 +BRAi TR k=1 1 B RS *=1. 1
TR X BT k=1, 0 HZEIGHT) PG 3k=1. 0 + H BT F4e3k=0. 9 /NTAHHET %=0. 8
A TSHYRIX I k=0 7 FARF PR =0, 7 /NTATIIN=0. 7 BT RFRT=0. 7
RTINS % =0. 6 FETIRIE XAl *=0. 6 R R T GARIT 54K % =0. 5
41 | 9 17 28 | ffFKiE 34° 12.5° N 135° 07.5° E 8km M: 2.5
Fep Lo 1 FoakiLmi—& 1 %=0.7
42 1 9 19 13 | FEERH 35° 41.3° N 140° 57.6" E 18km M: 3.2
TIHELR 1 Sk =Emnk=0.9
43 |10 05 43 | REAIRREAHLS 32° 51.3° N 130° 50.77 E 10km M: 2.4
REAIR 1 REEETS (7K k=0, 7 FgHluriifE %=0. 5
44 110 10 46 | ZRMEUH 36° 38.2° N 140° 54.0° E 50km M: 3.5
PRI 2 BESEHBIINERE k=1, 6 HHEFEIE*=1. 6
1 FRERETILST *=1. 2 SRIHAH k=1 0 KEHPENT k=1. 0 m#KmZeR)]%=0.9
Oz B TR MES %=0. 8 IliE4=0. 8 KFEIME %=0.7 B LT *=0. 7 KFi4Hr=0. 7
A TS BT % =0. 6 BREEAER % =0. 6 EBT/M%=0. 6 AFRHTHTAFRH] *=0. 6 A riFge*=0. 5
FRERE TALAT %=0. 5 /NEETEA *=0. 5 O=baifidialll*=0.5
45 (10 15 43 | FEVLE RpEEEHT 31° 50.5° N 130° 41.4° E 9km M: 2.8
PV 2 FEETHREIINTH ) %=1.9
1 FETHAERTAEZE R k=1, 2 /KM ZEEF =0, 9 FEVE B2e=0. 7 528 PN AR@lmT % =0. 7
G NBTNLIE=0. 5 FHETTZEXIETE %=0.5
46 10 18 46 | ZHEIVLPEED 35° 13.3° N 137° 12.9° E 44km M: 3.1
FBPI 1 FEAR%=0. 9
etz B LR 1 REIRHT_ERVENT %=1. 0 JUEHET % =0. 7 JIARTH)114 % =0. 5
FHNIR 1 BRI k=1. 0 WA a5 % =0. 9
47 (10 18 52 | HHREEEH 43° 52.1° N 148 20.0° E Okm M: 5.0
B[t 1 ARETPA T =0. 8 BINFTHA2=0. 5




R | R | R4 ity TR HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
48 |10 22 22 | wHulgipie 41° 30.1 N 140° 51.9° E 13km M: 2.1
AR 1 VA %=0. 5
49 |11 01 55 | ‘=hfyh 38° 41.9° N 141° 47.7 E 52km M: 3.0
SH TR 1 —BArTEEARIT % =0. 7
50 |11 02 10 | fERERH 36° 45.7 N 142° 24.3 E 18km M: 6.0
IR 3 AR *=2.5
2 BKTIART %=2. 0 MM %=2. 0 £ETEk=1. 8 B ARG HHT *=1. 8 KR/l = HHT=1.7
TR AT k=1, 7 KIATERTERE k=1, 7 ) |WAFRTR) | k=1, 7 FoBri RAERART *=1. 7
KT ACRT % =1. 7 BT HERT=1. 7 BB AR *=1. 6 & HHkAERT %=1.6
AT EYR=1. 6 FURFBTFIRF k=1, 6 BKHIEKATk=1.6 A EFME] %=1, 5 A IHHH %=1.5
BRI k=1. 5
1 EHOMIERT T =1. 4 FINSERT/NEFH sk =1. 4 BEEFATEMIk=1. 4 KIFHial*=1.4
ILTEHTEAER R =1, 4 AR HELERVEA *=1. 4 (IEBERXE R *=1. 3 &R MI*=1.3
HANETTA K =1. 3 EIRNNERT IR % =1. 3 FFRATIUES *=1. 3 B THEEX (R *=1. 3
A= X Tn=1. 3 C o iRk =1. 2 SEFRATERRE % =1. 2 R 7) 1 [RIA=1. 2 Rk Kl k=1. 2
BT EIE /K k=1, 2 KGR k=1, 2 EENT R/ NE k=1, 1 IIE BT k=1.1
KA L =1, 1 FFHEAE *=1. 1 AIAHEREXE *=1. 1 KIPITHYI*=1. 1 KIFHT=AAK*=1.1
KFMETE A %=1, 0 &R % =1. 0 FEFH— *=1. 0 =R %=1 0 IIBEHFEXKAE=0.9
AE KA XL %=0. 9 FFHETAH *=0. 9 EATTEA *=0.9 ZEFEATEL *=0. 8 KIGTIFELE *=0.8
PRI k=0, 8 FHHAR *=0. 8 fATFHEA %=0.7
AT 2 RINATEIRE *=1.5
1 &MY *=1.3
LRI 2 LI RIR k=2, 1 FILIR k=1. 7 EEATEE k=1, 7 Ahldiddek=1. 6 REMHEHH*=1.6
PR =@ k=1, 6 KRR *=1.5
1 ORI k=1, 4 HRABRATEL 3 KR k=1 2 LTI VERT /v sk=1. 2 i ERTTal] =1, 2
AT =1, 2 JHERT G % =1. 2 KIRFiT7 /v mT ¢ 7=1. 2 {EH TR k=1, 1 WHERTHE=1. 0
e IR 2 ERLTIHEENT =2, 3 ST TR %=2. 2 Wb i/ Maii=2. | WEERTHIFT =2, 1 [EFLATHERE *=2. 0
FEFEES T/ INRIX k=1, 9 B IAHEKH =1, 9 SHERK FHTHIH =35 H *=1. 8 HATTHARNT %=1.7
P NI T A k=1, 7 fEEIHETRTF k=1. 6 FEHCHTIE=1. 6 T IENET %=1. 6
AT HORB k=1, 6 FRESTHIAART=1. 5 W& HigRETk=1.5 W& HiEHEAR *=1.5
FEFRFS TR B X PEHT % =1. 5 254177/ %=1. 5
1 fEETTRORIT k=1. 4 BBLTRAR=1. 4 BT A *=1. 4 Z08) | [ ECpr*=1. 4
ZEAS) T \IRRHT k=1, 4 FIHT THAACk=1. 4 F)IFPING *=1. 4 FRETETERT *=1. 4
TRITHTSE AR =1. 4 AZBERTARH, % =1. 4 SEARTRIRA =1 3 FEBFAER *=1. 3 SRIBFHIRIG %=1. 3
FAT T GERIT k=1, 3 AREHTAT =1 3 EZIFHHE) N sk=1. 3 FrHMTAN VR %=1, 2
R T T ) LT k=1, 2 JIMREBT I [ k=1, 2 i iighi=1. 1 KERFIVE=1.1
PR THIFET X =B HT=1. 1 2EEEATMARET=1. 1 #JIBTE) k=1 0 R HEE % =1. 0
AREHELE %=1 0 VWX =FfHT=1. 0 JHERTE |- k=1. 0 " AMHEHE *=1.0
JHPNAE NS %=0. 9 AREEATEHHR %=0. 9 f&EFHETE LN %=0. 9 AETHAR %=0.9
FHRITIRAE % =0. 8 FIFRESTIRE S XAGEE=0. 8 FRE/ABHIT M KA HE %=0. 8 AT = *=0. 8
REATGASF %=0. T BRFVEOTES *=0. 7 fREEEIT FAGEE R £=0. 7 Wb E AU %=0. 7
HWIEETHTA T EEF=0. 6 HIATHTHIENT %=0. 6 HAFHAREEET *=0. 6 JIIPIRT EJIPUINLE*=0. 5
IRYSI 2 WHEEKETAHMT k=1. 9 RYI[THEEE x=1. 6 RIfiAH*=1.5 JEEf L ER%=1.5
e a T k=15
1 FRIBET/ N k=1, 4 EZRYRTT ST k=1 3 ARk =1. 3 BEAEIE*=1. 3 FTiAlil=1. 2
BTAE=L 2 AT TAMT=0. 9 kT2 N=0. 9 il 44=0. 8 ZIREENGTIEAE=0. 8
SRHTHSRM=0. 8 HEKE THAAT %=0. 7 ST EFH=0. 6 FHAEti-PER=0. 6
ASZHIBY) [/ INFL % =0. 6
NS 2 HBERTSFF-k=1. 8 KHFHGHE %=1 7 @RI *=1. 6
1 THHERTHR*=1. 4 EEATHET k=1, 1 BEha %=1 1 22 TR 7=1. 0 ARELEETHRE%=0.9
IR TEEE=0. 8 ARG ILTTH=0. 6 KR ESIHIT=0. 5
THER 2 FHUT&FT*=1.5
1 LT HOHFL 1 FEAAEFEHE=1 0 FHEFRXERNT %=1, 0 FHEFRXFRHE=0.8 LM% H=0.6
BRI 1 ASPRTRIEHE®=0.9 W SEATTR T %=0.8 U ST FBA%E: %=0.6 LFR#R/ F%=0.6
K B 1 EFAHTPE HRTYE - %=0. 9 FHIBTALIF %=0. 8 KAUriEiFlk=0.8 —FENTEH %=0. 5
TR 1 KA CIENT % =1. 3 FEREIARMTHTE %=0. 8 1&) | HiRHT k=0, 7 EIHT I =0, 7
VAT EIRAT *%=0. 5
BER 1 EARETA k=1, 4 DA ARRR *=1. 2 FH TR *=1. 2 ABTEHEx=1. 1 ASETEH*=1.1
SETHOR=1. 1 AT =% =1. 0 JIZEAL) 150 %=0. 9 AEATEE *=0.9 A FHA %=0.8
JIBET T )\ bksk=0. 7 AEH FRR=0.5
HOAR 1 SN XAHAR % =0. 8 FURALKAPLAY %=0. 7 HURUIHRXAR T *=0.6
R 1 FEAEH/SHET=0.9 A L EANERAT*=0. 9
FBPIR 1 ESrmtoeiifE / 1 %=0.9
51 |11 02 24 | f&&ERyh 36° 43.5° N 142° 29.2° E 28km M: 4.9
IR 1 FANTER k=1, 0 BKATHANT %=0. 6 KJFENTHR *=0. 5
LI 1 KRR %=0. 7
e 1 EBILTHISIREGNT k=1. 4 VWb i/ MalE=1. 0 SERIIREE=1. 0 2889 [\ L1 k=0, 7
RN FRAA %=0. 6
PRI 1 XA *=0. 9 HPETA=0. 6 A HiAHiE=0. 5
NS 1 & FIEE7=0.7
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MR eAahT =0, 7

36° 10.5° N 140° 02.9° E 52km M: 3.3
A *k=1.5
EATT B =0. 5 48 FH%5F=0.5
R LN % =0. 8 SRHHT/ NP %=0. 8 HUIGHTFH:%=0. 8 YRR *=0.6
HUPETTEE 2 5% =0. 6 AE[HT T8 =0. 5 HPHTHHE=0. 5 KT HiPNFHET %=0. 5 AFfHTHF I %=0. 5

36° 44.1° N 142° 21.4° E 37km M: 5.0
BBILITHARERT % =0. 9

37° 10.3° N 141° 11.9° E 21km M: 3.4
HEZERTAL 5k =0. 9

35° 51.2° N 137° 41.3° E 9km M: 2.2
AEMTHBH %=0. 5

34° 02.8° N 135° 16.8 E 5km M: 2.7
RN A R=1. 2 A )] FEEF %=0. 9 £ HJIETHHF*=0. 6

33° 11.4 N 132° 2.7 E 38km M: 4.6
J\NEIETHT S =3, 3 AAEPRIAASL % =3. 3 AT FHTA T %=3. 2 AR AN YT 7K % =3. 1
PHFATER =3, 1 TR T =R % =3. 0 PETilALehy *=3. 0 J\IFLCHiAPNRT %=2.9
ARTAERENT %=2. 9 PEF iM% =2. 8 A LUridtRFHET=2. 7 P9 =T k=2. 7
ERNE TR k=2, 7 RS T A FHET k=2, 7 AL AET k=2, 6 AL R I *=2. 5
KNTFREE =2, 5 ATRTRPEN] *=2. 5 MR iR F *%=2. 5 JURBLEri =2, 5 FRnfhifEnT=2. 5
TEEBMTHAHEL k=2, 4 FORAT RZSE k=2. 4 INFITNT-%=2. 4 FmlT—AKA % =2. 4 VIS PHENTHEIE=2. 3
PFRT/INE k=2, 3 S raMTARER % =2. 3 ZpalTHI%=2. 3 (7P F&)I%=2. 3 ErgTfE: % =2. 2
VET g 0] =2, 2 FFnESTEEmT =2, 2 PHPiiEprir=2. 2 falmidbdeid- k=2 1 AEEIE P k=2, 1
PNFBTIZRE k=2, 1 Ao i ETRER % =2, 1 AT % =2. 1 AAT R =BT %=2.0
DT RFRT | k=2, 0 EFARTHE % =2. 0 UML) BT =19 GHHET=HL*=1.9 KRR *=19
AIRTRTERAT =T H=1. 9 RN THEL *=1. 9 Jrris LN =1 9 EAIARMTRIH%=1. 8
AT EHENT % =1. 8 KIUNTHAIRT % =1. 8 B FRALHTRR =1, 7 PESSHTJEAR k=1. 7 A¥ATH LT %=1.6
SyRTiEAAL k=1 6 FHRI =M *%=1.6 PEZTiFHREIAE *=1. 6 SIATTEZERT *=1.6
VaScTTi/ VAT %=1, 4 LRATAEL *=1.4 EBTSH]k=1.4 JFPiiQmnTk=1. 4 FEihi-Pm*=1.3
VESSTETH sk=1. 3 A5 EEETHIH | 5=1. 3 BT k=1. 2 4VaHE) BT k=1. 2
B — ==, 1 POE e ARAT k=1, 1 PUE i EET k=1, 0 AVAHTHJ7ET %=0. 7
KINATEE=0. 7 FEUErfip 71l %=0. 7 SRR *=0. 6 | EMT S %=0.5
ERETA k=3, 3 TEBHRT *=2. 7 TUJTHATKIE %=2. 6
VUG- =2, 2 fEEfT R E=2. 1 W5 HITZSET =2, 1 JAMGAR, *=1. 9 Fiimr Al=1.9
PR AAL k=1, 9 FEFITEFR k=1. 8 P05 -+Hva AT IR sk=1. 7 {3/ T AR k=1. 6
REMEEPI] 1A k=1, 6 DUJT-HmT)1] % =1. 5 {—3&) 1] Kl % =1. 5
I AL/ PN k=1, 3 = JURISIchmEF sk =1. 3 DUJ5-HITER) | FREy) 11=1. 3 ZEWAT P RLIT % =1. 2
rh TR RS k=1, 2 et k=1 1 75) T8k =1. 1 HEfAS %=1 1
ST AR sk=1. 0 AEEIRTHEE Sk =1. 0 VW \OWRTEIR *=1. 0 {=3&) | [FT+Jmk=1. 0
AR TR ZENTEE =1, 0 HAEEKTTAZK=1. 0 a2 sy =0, 9 2T LIT=0T=0. 8
KK =0, 8 AT S5 %=0. 7 OB/ (L%=0. 7 VOB -\ %=0. 7 Ekninh*=0. 7
A KT R FBIN=0. 6 Tl /KTTIAR %=0. 6
JEBRERTAE %=2. 6
SRR SRT T =2, 3 JEBA K BT BRI & T k=2, 3 Wi =2. 2 FBITR & %=2. 2
JEIBE R ST PG 22 T % =2. 1 iR *=1. 9 B RBET/ M k=1, 9 PR A %=1. 8
SAE TR k=1, 7 _FBINTERAE k=1, 6 HAAHERT T HATiE=1. 6
SAEHTERTET k=1, 4 JHETSE=L 3 A ETHEAFRR A KT =1. 2 TR *=1. 1
FOARRTFOA k=1 1 BEHFPET =1 1 (LG NEF T B O %=1. 0 SedirFdesk=1.0 FRHTRTHT:=1.0
e ETHERFMTRAN L 5k =0. 9 (L1 7 FHBAZZE % =0. 9 JERE ARS8 W *=0. 9 [LI [ A Hfdfs k=0, 8
JERATHE [ k=0. 8 Yerie i (IH) *=0.8 JAmrlkL@ Y =0, 7 FKAHH=0. 7 |10 HFKEEH %=0. 6
S E A ST R AR % =0. 5 #KTiZEfA % =0. 5
BUEMTE R % =1. 5 Al e/ VI %=1.5
BERETTARHE k=1, 4 EBFHTT0F k=1. 4 SRR *=1. 4 EOTREARE=L. 2 FILALXEES | *=1. 1
LR T =1, 1 FLSRTEE k=1. 1 SErAFEnT k=1. 1 A = BRI *=1.0
RHMTIE =1, 0 AT RACERT %=1, 0 R OTHTAIERT *=1. 0 [ LFFXHZFERT *=0. 9
EEOTHEHET*=0.9 ABrHik=0. 9 AR *=0.9 WENTTRAMAT *=0.8 BETHTH=0.8
fEiT s _E k=0 8 [ LISEWCHTATK % =0. 8 A& i) 1] %=0. 8 A& Li=0. 7 Bz FJ7%=0.7
R | LA K EERIT % =0, 7 [ LSRR PE SR P =0 7 HEA P BT %=0. 7 [ LALR It % =0. 6
FEIFERAHERT k=0 6 [ | LIS XHETIT % =0. 6 FI&BTRAT*=0. 5 FkmT &M %=0. 5 [LFXLEE%=0.5
TS I 4 =0. 5
TLH ETRESENT k=2, 0 KIFF - EHTHEF k=2, 0 il rHEENT %=2. 0 7LH EMZEnT k=2, 0
Kl EEMTARTL *=1. 8 SZMZAMNT *=1. 8 EIAMIALL*=1.8 tHMHKEF*=1.7 fFHUTIGEY *=1.7
FETETIE T k=1, 7 KWMT/IN7%=1. 7 Kk LERTHEF %=1. 6 ST {0 %=1. 6 Z7fi)I[AHT*=1.5
ST =1, 5 ZIRTTASRRE =1, 5 USRI EHENT=1. 5
TEILTHRAKAT=1. 4 BUARTIPESRIT k=1 4 SITAG % =1. 4 VR dek=1. 4 HifiF M %=1. 3
SR —ET=1. 3 WEHEET k=1, 3 STk k=1 3 f@ILTHPWENT k=1, 2 [ BZ= X i sk=1. 2
FEEmEm F AR k=1, 2 VLB HTAHET *=1. 1 JEEPRPAET %=1, 1 JKETEXCH#Ex=1.1




R | R | R4 ity e HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
ZEZ5 i AT R k=1, 1 EATERT=1 1 ST PR k=1, 1 BRI %=1. 1
T E AT k=1L 1 R ERT k=1, 0 JTH ST H ST % =1. 0 f&LTEREMT %=0. 9
FEILTHVERRAT %=0. 9 S kel *=0. 9 f@ILFTHHLET %=0. 9 {FEITPE_EJFk=0. 9 fff @ FRTHAR %=0. 9
IR ENT 30, 9 T BRI X R % =0. 9[RS 2Rk *=0. 9 JA R Zef=dbX rliime *=0. 9
[H-FRMT A 5 =0. 8 AEEFMI YL %=0. 8 [ AIXAIRA %=0. 8 =JRTASMT =0. 8
FEIETTAEIFANT k=0 8 ZZ%rm T T % =0. 8 HUL B TIZCTREMNT =0, 8 HUA ESHTESHT k=0, 7
HHHH YR %=0. 6 235w TS HET k=0, 6 SriHXIETk=0. 6 #& LT %=0.6
A BT ER] =0, 6 FRLTTFHTTHN] %=0. 6 Zeass HiE ey =0, 5 LA EI4 H=0. 5
TR B TNET %=0. 5 JAB =R &lT %=0. 5 SiiEAT%=0. 5 H A dirigifnk=0. 5
B 2 ZHEFZERHTk=1.5
1 BIESFHIRART=1. 4 =S aiEiT k=1, 4 = ST k=1, 4 BESFrmiTT «=1. 3
SHETEET k=1, 1 BRE T EEET k=1, 0 ZEEETZ =1, 0 HHERTH=0. 9 mIATHEET %=0. 7
SUA T %=0. 6 HA3 N TuA=0. 5
PN 2 Peffri B k=1. 6
1 JEEREG *=1. 3 FIFFTEFk=1. 3 (A k=13 ERMHGE =11 HEATHEAN %=1 1
PeAaTEAAHEE k=1, 1 VA IE=1. 0 AT BT %=1. 0 [EHT#E)I1=0. 9 Ko *=0.9
KA AT %=0. 8 HA L HINAENT %=0. 8 [ERiE I %=0. 6
S HUR 1 KTFHIEITHT k=0, 5 BEHsiHAM=0. 5
R IR 1 R =R =R k=1, 2 28 THEARNT %=0. 9 JI[AM])I|Ak=0. 7 FEEMAH k=0, 6
TR = TR = TR %=0. 5
TSI 1 R =i ER A ARG =L 1
e 1 BTN *=0. 6
P IR 1 T *=0. 6
I I 1 AR = HH=0. 6
58 |12 00 28 | ATIRPREELES 39° 50.8° N 140° 50.9° E 4km M: 2.8
KR 1 ALAEFEPEART AP k=0, 7
59 (12 09 23 | REFEAHHER 36° 29.8° N 138° 03.3° E 9km M: 2.1
R 1 HAARH=0. 7
60 |12 13 50 | f@/aIRyh 36° 54.0° N 141° 03.6° E 51km M: 3.8
[ISTS 1 FEARTTHEEET sk=1. 3 /NEFIT/NEFHTIT k=1, 2 JIPATTIIN=1. 2 /NEFRT AR k=1, 1 PR ZEAT s =1. 1
FJIFS NG =0, 9 FHRITTHT N %=0. 9 ARG =0, 7 & B RBF0T R A R HIR =0, 7
FRIERT AL 5 =0. 7 )1 M1 %=0. 6 HLARTHIA - JEE=0. 5
PRIV 1 FRERETRANT %=0. 8 SHEMT/ MK %=0. 8 KM A5 %=0.5 H LB II/NFRE*=0.5
61 |13 03 31 | =iy 38° 22.1° N 142° 10.5° E 42km M: 4.2
R 1 (EHETHEEK k=0, 9 SANPETH RAENT=0. 7 —BIri BT % =0. 7 —BIriKHHT=0. 6
-BETERARAT =0, 6 2547 =0 5
BRI 1 AETRAT=0. 6
62 [13 13 48 | #2KE 33 48.0° N 134° 54.8 E 43km M: 5.3
e L 4 TR, 1 BRI k=4, 0 7 SHT % =3. 9 Fndkili 0 BT ER k=3, 8 AHHTEE=3.8
H ) 1ET A =3, 8 EATE k=3, 7 FOakILA) M)A %=3. 7 FoakiLii B2 1=3.7
F T T sk =3, 7 A7 FJ BT o k=3, 6 FnskiLmi—& 1 %=3. 6 A3 HiPIE0T%=3.6
WERGTH k=3, 6 43 FH) 1[I T8 % =3, 5
3 AT~ A=3. 4 HRO T RRETTRE=S. 4 FOSSERRT T4 % =3. 3 Tk LSRRI % =3. 3
BT B k=3, 2 g RSk k=3, 1 B &) [T 1JER] =3, 1 AT EEMT 3] 1| % =3. 1
PO ATREAR T % =3. 0 GASTT S *=3. 0 L8/ | T ih=2. 9 H &) | FTEE %=2.9
FEKILEIRERTEIRG k=2. 8 A2 & XM T W] sk=2. 7 VR THEE/RIT %=2. 7 #2) | Hikynl=2. 6
AR % =2. 6 FAEITYEBAAEE=2. 6 FLo0) IITTHKILET T k=2, 5 FCSEEFRTHIEF i % =2. 5
A TAE W ACE % =2. 5 HI G 1 %=2. 5
2 FEATHEE ONT4 8 % =2. 4 FO) TR G T v & —%=2. 4 FEDJITEE) T k=2, 4
HTETTAEES) | T H 2 k=2, 3 - S ZMTJE S R, k=2, 2 FRAMTERACK=2. 2 JIHMBRIHITHE H k=2, 2
ACHIE T AR =2, 2 BT ER L P 2AA=2. 2 Ao TP A =2, 2 A3 H) 1 [I]TEK k=2 1
KHIRT B =2, 1 >0 & WTAEEGEME % =2. 0 FrEdeare=1.9 FARNTH=1. 9 JUEELRT U L%=1. 8
TG & =1.8 IR k=1.7
1 HARET %=1, 4 dbiLFFR¥E *=1.0
TSI 4 /MR ESTHRRZERT % =3. 7 KTrg Ve | [RT % =3. 7 e i miT %=3. 6
3 BVEMTAOA k=3, 4 SSILMTHLRIN % =3. 4 AHWTE) I JFE %=3. 3 BT & MMT=3. 2 FEE s *=3. 2

RRfRETITIL T =3, 1 SEJEMTPE DM =3, 1 ZRIGHTHR %=3. 0 Fa/SMTIRE *=3.0 T/ IITHTHSENT=3. 0
HEF) ) S0 3k =3. 0 WEBFHHHIERTNT k=3, 0 JtEMTrvRk=2. 9 FaIFgridd /] *=2. 9
YEGT K k=2, 8 AVEMTAERS sk =2. 7 NSPTIESNT=2. 7 B TTTisamT k=2, 7 MERGNTBLR *=2. 7
R AT R A AT AE=2. 6 LB THARR T %=2. 6 [T A BT %=2. 6 JHHET/AJE %=2.5
BEEMTHLES k=2, 5 T L IW] *%=2. 5

2 BREFMTRIER=2. 4 EREUTAR %=2. 3 R LINTRFaE k=2, 2 FARITLffk=2.2 D2 EMTEH%=2.2
TERATANATH =2, 2 (R ZAF PR AT k=2, 1 IVERTRER=2. 0 R PR T %=2. 0
SEISTTKNT k=2, 0 LIGTTEENT *=1.9 EHETMNT=1.8 52 ZWT:H *=1. 8 IEMT AR *=1.7
HE TSR k=1, 6 T8 = =BT % =1. 6 EEHIRSNARARE=L 5 AVERTARTEFIMET %=1. 5

1 A LETINSE k=1, 4 {5 =47 P k=1, 3 B4 L LAPER]k=1. 3 R =47 IIBT%=1.0
D5 XM[—k=0. 8 T —AFHiHAAA %=0.7

3 RIEMTEAANT I *=2. 6
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FEARTITNT=2. 3 RAETITEAHT k=2, 3 FITTHEENT =2, 3 HUMTTAGTF0T %=2. 3

Rt AT k=2, 2 KR T R k=2 2 KIEHE T *=2. 1 EFI/NE%=2.1

TR T AR P A k=2, 1 FIEHTESET k=2, | EiRmARZ AR AL A %=2. | I/ G ERT=2. 0
RN k=2, 0 Fdfuri/ESRMT % =1. 9 KR *=1.9 FEHEmTHH*=1. 8
HOTTTATTT 7 BRIT =1, 8 BRUTVTAT R MERT k=1, 8 RAeriPN{RATk=1. 8
EIRigu Sl s f k=1, 8 FIEriE T k=1. 8 YL/ \IETFHLET k=1. 8 FEIRTHZzaEr*=1. 8

PN PEIRIR k=1 7 TSIRE i P gt k=1. 7 RGO k=1 7 R AK =17

RS T T R k=1, 7 R bR TSk k=1, 7 SRET A k=1, 7 RISy *=1. 7
REETTFEAR % =1. 7 YT/ T2 BT 5 % =1. 7 ~FIUTiA HRT%=1. 7 BEHi~x /BT%=1.6
BT k=1, 6 KT k=1 5 BHATEH %=1 5 KEHEIT=1. 5

e H PRI sk=1. 4 EZARTTIGASHT k=1. 3 /& SriBsEr k=1. 3 HOIILHT E_{RHT%=1.3
ST AERT k=1, 3 BT ATRET k=1, 2 I ELETE k=1, 2 SABTEA k=1, 2 SR ZeFA 1 %=1. 2
SPPNTH/ MG k=1, 1 BV LmT sk=1. 1 BOTCTE o MmT=1. 1 Sy H k] =1. 1
JEETRE/IMA=1. 0 BT ERT k=1, 0 /&S A EE0T H &R %=0. 9

R HE k=2, 8 & HAFEAA *=2. 7 KRR H %=2. 7 RIEBHY A< HHR*=2.6
SRFETIEBIAT % =2. 6 KEBRILTTHRIL %=2. 6 SRS %=2. 6 KBHRHTHIX I LIAHT %=2. 6
REIR R GEHEAKET=2. 5 TRy %=2. 5 KPRirE kLS %=2. 5

FAJERAT R 5k =2, 4 PRESHRIGNT =2, 4 AERUNTEFMH =2, 4 FEFNH AN k=2, 3 JRAGHHTHREENT %=2. 3
H BT B RE =2, 3 KIRE KRR % =2. 3 KRR I TR %=2. 3 & HARHAN=2. 2

KRR TRIFHIT k=2, 2 KPRATHT LI sk=2. 2 KPR FE RG] % =2, 2 FEfaHT 8 % =2, 1
KHATHIT =2, 1 KREERATERIX AT %=2. 1 KBRS R L k=2, 1

KRBT A EHRST k=2, 1 KPR AT % =2. 1 W PNERFifeET % =2. 1

HIFMET %=2. 0 KIKHEXSEHE*=2. 0 KIKKIEXRE%=2. 0 KBHEFXI4%=2. 0
KBAEXZSRAT % =2. 0 FRIHFAFT =1 9 EAaTEk=1.9 BIPHERSZeH=1. 9 T AA%=1.9
KPR AR RIERERT sk =1. 9 KIKFERKR AR *=1. 9 KBIE) XA Hk=1.9 JUBHAHR] %=1.9
DUARR TP B sk=1. 9 FEFNFTEIRAT=1. 9 KBRIAEIXTRE B AL k=1. 8 KBPGIE) X Tl %=1. 8
RIS sk =1. 8 KRB TG % =1. 8 KPR FEEF X AN %=1, 8 P PEF X FEF g sk =1. 8
FARZ2%EmT %=1, 8 KPHTEN XALIT O sk=1. 7 KBRAEBFRARF k=1, 7 KBRS Kom B M k=1, 7
MR TRPNAET % =1. 7 B =5 %=1, 7 PIREFirEH *=1. 7 AR k=1. 7 KBIREX AT *=1. 6
TN BTG 5 k=16 KBJBEXKE *=1.6 FR)IITHEIrk=1.6 FimHmsEAE I bik=1.6
KPRPE R ILERRT % =1. 6 SFIHTRIRAE % =1. 5 KYRERE XA A E %=1.5 FAE 0T *=1.5

SRR AAL *=1. 5 ZBFHiAAER *=1. 5 KPRHIE/ X488 %=1. 5 KIRESFLXREE *=1.5

B TTEAREENT k=1, 4 BT k=1 4 BARRTE LA *=1. 4 KKK EIFX AR %=1. 3
RERFERRZERE=1. 3 A TR =1 3 i e 2 rhd k=1, 3 FairiHim=1. 3
KB R TFR/T=1. 2 ErERIAES k=1, 2 BT k=1. 2 EliikEET=1. 1
PORTTHAHSENT =1, 1 REEAMTAAS %=1, | ERENTAREF %=0. 7

PRETES*=2.6 Mdb UiiigE*=2.5 mdbi UHLAH *=2.5

PATIYE=2. 4 Fidrdo UHifER=2. 4 Fidb UHinik=2. 4 IRIEHTRRF %=2. 3 WATT L AlTHlE+=2.2
Fdod UL 5 % =2. 0 PE= T ERET=2. 0 PHASHT LT k=2. 0 #fF fei X IR sk=1. 9

el XA T sk =1, O A BREDS (3 25 AT k=1, 8 JRIRTHRAAIE % =1. 8 & RATHEIERT *=1. 8
RISTHAERR *=1. 8 BAATHTIR=1. 7 W= A =17 KK E B=1 7 M LEX SHET k=16
FFZEBEX A BT % =1. 6 T HKX H A %=1. 6 f= PR =1 6 BlamFHA *=1. 5 fHATE=1. 5
PETEXATOE k=1. 4 FEHARPET k=1, 4 7= OOTMENT %=1. 4 #HEX ) IREET s%=1. 3
PR IEE k=1 3 JIPETHH T %=1, 3 JEIRTH AR k=1. 3 REEAINER *=1. 3

PE ALK AR sk =1. 2 (FFFHTE sk =1. 2 A ) 1 R]=1. 2 AER& e *=1. 1
IRIETIRISESL. 0 BATIARNT=1. 0 = RTifEH *=0.9 =M FEEHE=0.9 = AmiflI17=0. 8
ZHHT R =0, 7 PHEHIARBET%=0. 7 MIEAH=0. 7 R4 %=0.5

FREFRRTIEAM %=3. 1 =M k=2, 9 Z3EL)I|[PERTHEIR % =2. 6 IIEMTIEEA=2. 6
FFTHIBEAT % =2. 5 HFAIT S %=2. 5 Sl EIT%=2. 5 FHhifiRRE %=2.5

FETIART =2, 3 ARSI *=2. 3 KFnm I ATHF O sk =2. 2 BEABRTIAMETEVE %=2. 1 RJIFHR)I=2. 1
FIRTTRIA % =2. 1 RETRE=2. | RSHTHEER % =2. 0 ZRHERTIRZAE % =2. 0 Tl FHi%k=2.0

KRFE TR k=1, 9 KPR FURET k=1, 9 FE AR *=1.9 FFEFEE FHE*=1.9
ZZBPEAISEIT=1. 8 ZS B T ARIRRT k=1. 8 FFNERILAALARILET % =1. 8 FEFri/\AH]T *=1. 8
LR 3 =1. 8 F)IFHRA %=1.8 HHT F4sk=1. 7 [ ARTHER%=1. 7 T5EFHT Lrfisk=1.7
ZURTEAER Y k=1, 6 ZS R ENIRIART k=1, 6 ERERTE T k=1. 5 FIMIEF%k=1.5

SR ERRA %=1, 5 FFEh==ARE *=1.5

ZETA MR =1, 4 BT k=1, 4 FALLFSEEP k=1. 4 B1H &R *=1. 3

S AT k=1, 3 B IR Nk =1, 3 TGRSR 5 k=1, 2 AB0ri HoEiT sk=1. 2

e EHEFAH k=1, 2 AN k=1, 1 JCEriivu BT k=0. 9 HH#HA4SH%=0.9
FEATE S =0, 9 _LALILARI A k=0, 7 ERERTIE)11=0. 5

RGP % =2. 8 Lg% =2. 7 [ LIRg X ZemEnT *=2. 5

FLESHTRIE % =2. 3 AHTIAKEALIENT %=2. 0 R OITHAENT %=2. 0 [ LU [Xi%k=1.9 Boriih*=1.9
BIIRE/ VBT %=1.9 B LM% %=1.9 HEERTHE R %=1.8 MLdbXKfkk=1.8

B FE k=1L 7 AR L k=1, 7 [ LARXOR SR 7 AR ATAT k=1 6 fRftdiTPdk=1. 6
BT 5 AEANERT k=1, 5 JBMT x=1. 5 fAILHLXSHBT=1. 5 [ LAbRE R *=1. 5
i LB X PR TR =1, 5

BEREH T )7 %=1 4 B 0T k=1 4 FrEris it k=1, 4 =i EmEnT *=1. 4

R AL A S 1| sk =1. 4 BLREMFFAIL TAEH %=1, 3 WP HRMNT k=1. 3 FEH ki=1.3

i (LA R =1, 3 FLREfIAH % =1. 2 FERETimal FAEH *=1. 2 FEETHFS TR *=1.2
AT BT k=1 2 EOTHREARE=1. 2 EOTHEEET k=1 2 [ LFRXHFHT *=1. 2

A LSEBITAAR =1 1 AERTHE % =1. 1 Fr MR k=1 0 BEEf M k=1. 0 fiaitis L%=1.0
ElH AN sk =1. 0 LTHETIF 5k =0. 9 SR THEIINT =0, 9 FI&T 4% % =0. 9

H OB %=0. 9 BEICHTHEEIH %=0. 8 [LISSHERTPE) 1] %=0. 8 FHETHISEEMT %=0.8
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FERTAAEGE % =0. 8 FOST R *=0. 8 FRAETIAAA %=0. 8 FIEHTHIFNT %=0. 7 mgrifHT %=0. 7
RTTIERE=0. 7 STUPRT FAFI =0, 7 Ffii-h T AN %=0. 7 FEETTRAIL FF1k=0. 7

R TETERT A % =0. 6 =AY k=0, 5 HLATRAL T %=0. 5 ELFEAM: %=0. 5
HAHOHTF=S. 2 SR ETHEE %=3. 1 S THHMIT*=3. 1 FHEEHT*=3.0

N OTE =25 SMXTTAIMT%=2.5 SdaXTHIEI[H]%=2.5

FFAATHRRMT % =2. 4 LHEMTH=2. 4 SMEXTHTRERE AR *=2.4 @mIATES <] *=2.3
ST k=0, 3 EATTAALAT k=2, 2 SMXTHERI %=2. 2 JKHTAKHT %=2. 2

B FTRICANT=2. 2 =SS % =2, 2 =R =BT % =2, 2 BRI k=2, 1
ZETIFERINT k=2, 1 RAATIIRANT=2. 0 /NGESHTHLE %=2. 0 HLATARLAT %=2. 0 SAATIRAT *=1.9
SAMK F k=19 BB k=1, 9 ZEPREA%=1.9 FAOIMEFHF Fx=1.9 =85 E0%=1.8
FE | ETIL R k=1. 8 [SAATHERET *=1. 7 /NZSETEA K =1. 7 =8 LIARRT k=1.7
FUEBTEHTHNT % =1. 6 B FriamEl] k=1, 6 =S HIT%=1. 6 ST/ 0] %=1.6

WA OHTG | %=1. 5 FLHEMTAS %=1. 5 SLREEHMTR =1, 5 8| [ATHEE %=1.5
AT T k=1, 4 /NELSAT k=1, 4 SRR TI R=1. 4 FLATRERIT *=1.4

BUE I REFFRNT %=1, 4 FHFH ST k=1, 3 PHATEMN=1. 2 SZEEHMTZEm] %=1, 2
FADHBTEER %=1.2 FAD IR *=1. 1 EIaZer=1. 0 HERTAES *=0. 8

TSP % =2, 5

FEMRTZEE % =2, 4 SR k=2. 3 JWIIFEF A % =2. 3 BIEENTAE R % =2, 2 Z5RIMT At % =2. 2
AR TN k=2, 1 Z2SiviiR=1. 9 Z225hige 2 ALk =1. 9 A EFIfET=1. 8
JEREAT RS % =1. 6 RENAER RIS *=1. 6 FEITiAL/ WN%=1.5

T AR k=1 3 BT R k=1, 3 FEEHTA A Y Rk=1. 2 EEITiANT=1. 1
ETEEN S R=1. 1 LM ath=1. 1 S5 B)IIT=1. 0 Bt «=1. 0
AT T )| BT k=0, 9 KEHTHA % =0. 8 FEFTWIHIHT AH; %=0. 8 H{ERTA4L%=0. 8
FE L LR ERT=0. 7 @A TSR T4 %=0. 6 AILATAL %=0.5

FEH AL BT AR %=0. 5

DT REETFFRT % =1. 6

B AASENT=2. 2 FEATITEE k=2, 1 AERITTHSEEET %=1 9 fRHBH BT FHEE %=1 9

SO OTER *=1.9 Hb Ok =1. 8 BRI x=1. 8 fHHIHATARTHTRAISSF *=1. 7
EHYSFH ZENT R ek =1. 6 fEHHAdE *=1.5 fEHTEE=15

ST PEMT k=1, 4 1@HBHETTALRIRTPE AU k=1 2 fEHAPAT %=1, 1
EHIH = ERT A =1 1 SRR EIg=1. 1 AR NIET k=1, 0 REkRTHT HIOE % =0. 9

AT EE=0. 9 BUATHANE %=0. 9 HEATHTHEM %=0. 9 fEH:I5I\V M ALK %=0. 8 /INEFHTATFHT %=0. 8
TR T4 % =0. 7 1R %=0. 6 ACEIFRIIARIA H *=0. 6 fEHIEERTEE=0.6
TEHEZEIERTIR T %=0. 6 BERTRTIII % =0. 5

REFHT AR k=2, 0 Bl ie H sk=1. 9 IRGHT/\R[k=1. 8 XM M *=1. 8 EaflriBIiFk=1.8
FHEE) AT =Hii=1. 7 KRIETTSMEAT k=1, 7 I B rpERT sk=1. 7 @i PNBTIUAN k=1, 7 22\ B>KEk=1. 7
KIEFTIOW*=1. 6 AREAT FESk=1. 6 HEdii FHETk=1. 5 {§2E/IHThEEE*=1.5
PRSP EAAT k=1 5 I B[RS *=1. 5 AR =]H] *=1. 5

Iz R LR TG sk =1. 4 ARBEHT =4k =1. 4 LRI k=13 ALHTALS *=1. 3 AREA Sk *=1.2
FEMTRE k=1, 2 ARBLATARFE *=1. 2 82E)I[MTAR k=1, 2 531 INTHPN k=1, 2 $52E) I [M] sk *=1. 2
Iz EL AT o =1, 2 2R LA sk=1. 1 I i mely sk =1. 1 BErE2s) R %=1. 0

G HTSRAT % =1. 0 Iz RHIHET /S H k=1, 0 KFSIRET BT k=0, 9 55T 1| E5A] FHRT % =0. 9
TEHITReS % =0. 9 B4 JEHTRE A J5 sk =0. 9 By FoEHT k=09 AIVERTA R %=0. 9 $H2E)I[HTHH %=0.9
BMFSELER Y %=0. 9 FHFHRE BT %=0. 8 Hid)I[HALCOARN=0. 8 il %=0. 7
HEEETHREIRAT % =0. 7 1A Wi =4MT % =0. 7 JIARTH)1150%=0. 6 FR_LHifnRAT %=0. 6

SRR HET=0. 6 FE2E/ T HAZIR % =0. 6 B2E)[ITPEHE L *=0. 5

VTR AR % =2. 2 P HTTHEENT =2, 1 EZTTPE AT S ITAERE % =2. 0 JEZEM *=1.9

At AR IR k=1, 9 4RI\ AT %=1.9 £ HEHIXEAEM *=1.9 &4 HRERMXBE%=1.9
AT T =19 JEATIAY 1 %=1, 9 BEITHGEANT *=1. 8 4 dr BRI *=1. 8

A R k=1, 8 HETIAM *=1.8 —EHAZINT*=1. 8 FERRATFRIAT *=1.8
EVGTRESEAT=1. 7 A iR STk =1. 7 AR E AN % =1. 7 VRE iRl 0T %=1. 7
FIE IR IAT=1. 7 FERTIREIRAT k=1 7 BETNARER] *=1. 7 SRR k=1. 7
HEMHHIF*=1. 6 VA I *=1.6 JIFHTHIMT*=1.6 —Eiikkk=1.6 KIANTHEE*=1.6
BETTRTEETTANT k=1 6 JRIEFMTZHL*%=1.6 HEFHLEM*=1.5 EAFAEERON*=1.5

0 ERERE KR NNT =1, 5 B TTHL N % =1. 5 XA *=1.5 A dEAHX & *=1.5
HVETHEBANT=1. 5 FRIN AT % =1. 5 WNE AT *=1.5 Z1%HiskIT%=1. 5

LR PRROCEN] %=1, 4 £ RESFILK TEEM k=1 4 —=5iiTH=1. 4 B/ %=1, 4
BB % =1. 4 FRIRTRBAET k=1 4 AriisiyE*=1. 3 RIEEMFGENT *=1.3
HORRTHA %=1, 3 FIALLRTIIS %=1, 3 —EiiPe fbfik=1. 3 44y B T-REX H FolT=1. 3
KIUTTHARHL %=1, 3 FEBERRZEH=1. 3 AR *=1. 2 A dEPXIRT *=1.2

£ ERREANX BT i sk =1, 2 BT 1 k=1, 2 B X Ui ZAF0Tsk=1. 2 44 i XA #AmT k=1, 2
SERFTIRAANT k=1, 2 £ HRAXEH k=1, 2 FrifETm BT =1 1 £ HRFILXER *=1. 1
G FJEIT k=1, 1 44 R4 IXAL BRI sk=1. 1 SBATRZAENT %=1, 1 HEAEHNT k=1 1

T T EEAET k=1, 1 FURETER L k=1. 1 TREfH—GA=1. 1 KOR R/ E%k=1.0

PREEMT Mk =1. 0 PR BITk=1.0 4 5BERAXEM*=1.0 /NMEHZHIT%=1.0
TR FENT sk =1. 0 EHT/IMART=1. 0 &HTHRESE *=1. 0 ZZRTIH{LNT %=0. 9 EHETHIL=0. 9
VBT k=0 9 JHERTHACTIMNT =0, 9 ZeHETTAIRENT %=0. 9 1|75 %=0. 8
VERETRVEIETT k=0. 8 HFHZRPHRAT %=0. 8 FAZHTE1R=0. 8 == HMTZEM1%=0. 8
TN RS BT % =0. 7 I [Hi—= W] k=0, 7 JHERHTHISERT k=0, 7 [IA A= HT=0. 6

G TR LLNT k=0, 6 2 [ FTAEET % =0. 6 &) I [TARSMT %=0. 5 FyrfifETm AR S %=0. 5
HETRIRET=1. 9 JYET/INHRT %=1. 9 $RFEFTPES=1. 8 DU B iR k=1. 6 P&kt EART=1.6
WABR T k=1. 5 REEFTA BT %=1.5

LTI k=1, 4 HETZSsmTARA x=1. 4 (P *=1. 4 AT HK=1 3
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T SR EST=1. 3 HET LT 0 k=1, 3 FRTHZCHRET S T k=1, 2 4R B %k=1. 2
FOERTRIN %=1, 2 OPETHEBE *=1. 1 BTN *=1. 1 fAERTBE k=1, 1 —EiTEE *=1.1
EATEARRERAT % =1. 0 EEETTEEETRIE=1. 0 ZHERTTHE % =1. 0 W e XHRZHT AHEH % =1. 0
FERETRARMT=1. 0 W AR ~SHHEREMT s % =0. 9 FABRT 1) 1I7=0. 9 SEEMTGEERTAfGH *=0. 9

PP TIRLR % =0. 8 = ERAHNEHT ARG ARF0. 8 JHATTIZIT=0. 6 JHETTE # R *=0.6

RERF RO HRR % =0. 5

ORI % =2. 2 ST % =2. 1 FUEMR LKA, % =2. 0 KT FERE/\ 32 %=1. 9
WPETEH %k =1. 8 J\IETT/\IEsk=1. 8 AL LINT FHH:sk=1. 8 FsiT28Es k=1. 8 A I[FFMIEATH %=1. 8
FIETEREERE=1. 7 KILIGRTHASE % =1. 7 FHEHEEREA K =1. 7 FEMKRXAITH *=1. 6
SUERPE AR AY k=1, 6 [t H AP0 k=1. 6 RMnTHiBiMH *=1. 6 FLBRAHIAR *=1.6
ARHTHAHE Kk =1. 5 AH[THLIAT FAh*=1. 5 FRTHTER *=1.5

TR ALRIE *=1. 4 BRI ATR k=1, 4 FUE8 TR IR N sk =1. 3 FUARILIBHX PEEF % =1. 3
SEEETATE k=1, 3 HAEFRTIUL %=1, 2 FUERAE X T k=1. 2 AR iZeRT=1. 2

BEFF ) ORET AR k=1, 1 HU P Rt k=1, 0 A AREIT %=1, 0 S-3EFRT AN *=0. 9
TR RIXPE /2 51=0. 9 FABILENRZEAI AT %=0. 8 FEERMHILW % =0. 8 FTFH% /A ST A3 % =0. 8
EHFRTE =0, 7 HUER FRUXH /NI k=0 5 JBESTHT NEH=0. 5

FEAETHHE T T k=2, 2 I m/AMR *=2. 0 KIFF E BRI HE k=1. 7 im0 %=1.5

e EEITIIA k=1, 3 S Zl0T *=1. 3 PP RGE Y *=1. 3 JLHEHTARESENT *=1. 3

IR RS AT k=1, 2 ZJFHAYRE k=1 2 SiEET k=1, 2 JLH AR %=1. 2
PRk =1, 2 R I LTRRART k=1, 1 JEBZerE RG] k=1 1 i)l T %=1. 1 EfiPurs=1.1
HURETTEMANT=1. 1 A& k=11 AT T FERE*=1.0 =ZJFiiH—07=1. 0 EiiEm=0.9
ST =0, 9 T ESHIFERT%=0. 9 NI EEBTAIT%=0. 9 FERHPESHET A7 %=0. 9

FEE TR AT k=0, 9 & ILTHTHAKET=0. 9 fRILTHERSEMT %=0. 9 Zez5 e HfiAJEHT % =0. 8
SIRAAGRT k=0 8 &I LIFTHTHNT k=0. 7 &I LIFTPRET %=0. 7 JKIFF L ESRTHEF %=0. 6
JRIETHHTHRT %=0. 6 &I LITTPNHEET % =0. 6 HHEERT HRAIR % =0. 6 ETHi/5%=0.6

Lz AT R %k =0. 5

EEBTEI%=2. 4 SIRTHRZEET %=2. 0 IR KPEET %=1.9 SJ5TiduE] *=1.7
AR AT k=1 7 SRR % =1. 6 SIATHEERT *=1.5

BT k=1, 2 DUE AP R REARET k=1, 1 PEEET/IMART k=1. 0 FEHT44 %=1.0
ATETEHRIRT %=0. 9 AIATHR AT — T H=0. 8 DUE i@ mnT %=0. 5 PUERiHERT %=0.5
LRI %=0. 5

AEHTTARSE Y =1. 0 SPETTE AR *=0. 9 FRGATE S *=0. 8 fiRHTHPINT=0. 8

ARHETFVAL k=1, 4 AL RHITIET k=1, 3 AKX =4 HET=1. 1 #IlEHTE2E%=1.0
EREZG) || TR k=1 0 B IR =0, 9 & Hfidik % =0. 8 LHHHR=0. 7 &KX T#EHI=0. 6
SIS =1 3 BT 1k =1. 3 K- k=1. 2 SHiiEm *=1. 1 JLHHT+ T k=1 1
BEARTHBUARNT=1. 1 SEdkrT F3ERT k=1, 1 SHUHEEEART S VA =1, 0 SHTEEEFRTRESES % =0. 9
JESHSUT PR M 3k =0. 8 SiBLERTARE % =0. 8 ALERTHER %=0. 8 JLHUHTAEHTIER *%=0. 6
ST K 5k =0. 6

RE T BN k=1, 2 AATLH2ER R % =1. 0 tHEH4 HilT=0. 8 ML HFESITEFEASS *=0. 7
ER NSNS % =0. 7 Z2RAERET SREH =0, 6 ERFHTARETE ST %=0. 6 JI[AH]) 1[4k =0. 6
HIZEHTT-HRT =0, 6 T =T = %=0. 5

SAEHREL k=1, 1 BIHHRENT k=0, 8 JABAREMT/ M %=0. 8 JEBHKSITAL %=0. 8

JEIBG R ST PR ZE T HE %=0. 6

33 47.0° N 134 57.2° E 42km M: 3.0
BIEHTEAK=0.5

34° 14.9° N 135° 24.7 E Tkm M: 2.2
OB ERTT /RT%k=0.9 FLO)[Hik=0. 5

35° 39.6" N 140° 43.9° E 48km M: 4.0
LT d=1. 9 LI/ N k=1, 7 JETREHZ N k=1, 6 FEAEATk=1.5 BEATEE L *=1.5
JEFTEE k=1, 4 [MEERA R %=1.4 [LUETME = %=1. 4 fBF#E*=1 3 [HEEMT/\ H s/ k=1 3
WA &G k=1 3 FHAT- R %=1. 3 BEZOMETE) | %=1. 3 |5 *=1.3
(TR RAT T k=1, 3 (LR AHEA %=1, 2 JUHJURATH H sk=1. 2 [IEATHE ~k=1. 2
(IR TR E - RA=1. 2 R T-%=1.2 fRHTFE %=1 1 HT%EFT*=1. 1 JAfi=%=1.1
ERTEEG G *=1. 0 FRHERZSHE=1. 0 s T4 E=1 0 FEGEFEYH=0.9 —=0—&==0.9
RN *=0. 8 HATHUHTE=0. 8 MRHTHARIATE %=0. 8 HUEMTFE)I| %=0. 7
THEHE SN XAC ST % =0. 6 TR =0, 6 VUAEETTIFENE *=0. 6
FaisrhiZE e % =1. 3 kit sk=1. 2 TRkt =0. 9 FBriy IR %=0. 8 FalrfiffAaE %=0. 8
PRIENETIERIEZ=0. 8 W N=0. 7 ZRIENETTE % =0. 6 1JfTTH44=0. 5 FIHRETAi)I=0. 5
SRRl FE%=0. 5

35° 40.0° N 140° 44.4° E 49km M: 3.1
EZLIE TR

36> 27.0° N 141° 09.2° E 45km M: 3.5
TR ETR /N %=1 2 B NEHRBN NGRS % =0. 8 K THEEIRHMT =0, 8 H/FAT HHF % =0. 6
RATRPJERT %=0. 6 YEET/ NP %=0. 6

42° 18.7 N 143 02.9° E 52km M: 3.8
T HERRIT AR % =0. 7

TR N EESRIT s =1. 2 SERIATERIk=1. 0 EIASIT AT =0
THRPTHTI R =0. 6 JHTATHTECH % =0, 6 FaEMTHT 2 S5 =0. 5
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25° 04.6" N 124 16.8° E 105km M: 4.3
PrERTRIF=0. 5

LREL - Ay 32° 38.5° N 130° 39.9° E 8km M: 2.0

IR HAREIKE]T %=0. 6

39° 58.0° N 143 10.4° E 20km M: 4.5
i %=0.7

35° 21.5° N 140° 20.4 E 21km M: 2.3
FemiRm *=1. 2 —=HI—==0.9

32° 26.4° N 132° 10.2° E 29km M: 3.8
JUFEERT)EG sk =1. 7 ZER AL BT INA Bf =1 5 BRI A% =1. 5
VEHRT_EoE %=1, 4 "SRRI k=1 2 FER ALy k=1, 1 F9)1RTAK] % =1. 0
VEESHRELFENT % =0. 9 H AT AR EAEEN A0, 9 JER T R NK=0. 7 iy FiTk=0. 6
FERA AL TG ST =0. 6 - H [a] i BT LR % =0. 6 EEHIA:%=0.5
B REFHTE) 0] k=1 4 PeArTiTsT LT IR=1. 3 (i i sk=1. 1 #effrikokEx=1. 0
PefariAR BT %=0. 9 F(ATTES L %=0. 9 A7 %=0. 8

35° 4.3 N 140° 54.6’° E 13km M: 4.1
PET-HAFERT %=2. 6
S OBT=2. 3 Bz k=1. 5 JHAT#KE *=1.5 FEA R *=1.5
JHATR 2 N =1. 3 FRETAT-%=1. 2 B&mHEE %=1 1 JAf=%=1. 0 FEHAHEF *=1.0
WP RS k=1, 0 22 [LIHT/|Nth sk =0. 9 BRUFERTHE) 1|5k =0. 8 RFEHTIREE *=0. 8 FHrif/FEH=0. 8
FEHVEFERGS G %=0. 8 |[LUFLTHIEA %=0. 8 2 HE%1=0. 8 AT HIA AT %=0. 7
FIAPHR | % =0. 7 FIATEES %=0. 7 HiHAR *=0. 7 AHHE *%=0.6 FHEt3*%=0.6
FRHEBRZEH=0. 5 T4 T E=0. 5 HATHHE=0. 5 (LR THHEE=%=0.5 [HEEfi/\ H i ~%=0.5
LA ~ % =0. 5
TG k=2, 1 ZIREENETgA=2. 0 Mm% =1.5 #RH ik b%=1.5 RWEEERTE T *=1.5
PRl k=1, 4 FREETHTLRT R =1, 3 PPREMHIE D k=1. 3 SRMTTHERM=1. 2 AT HPFHET %=1, 2
A= 1 AT k=1 1 AR N=1. 1 Oz b it x=1. 1
/NEER EER %=1, 1 SRR k=1 0 fT7m R %=1. 0 #krit-k=1.0 Hfif4=1.0
TR k=1, 0 BUFATTFHIF % =1. 0 K TBEIRAT k=1. 0 /NEETTEEA %=0. 9 FE/ IR *=0.9
HNEEBAS S STHARFIHE %=0.9 HZHBNI/INFRE%=0. 9 %I F4Kk=0. 9 /INEEH/MI%=0.9
TR A =0, 9 SRR TTER *=0.9 239 H23 5 Hifi b *=0. 8 BJIITiE#*=0.8
SEHATSAE % =0. 8 AERHTHIL % =0. 7 RH)IHTFIH %=0. 7 BtFisFH %=0. 7 AR *=0. 7
Rt % =0. 7 1T %=0. 7 S ITHIRER %=0. 6 IEHT/INPE%=0. 6 FEEri&AT*=0.6
AT T4MT=0. 6
BRI k=11 FEFHHR =1, 0 40 i RENT=0. 5

34° 549’ N 140° 05.4° E 20km M: 2.7
LT RAE=0. 7 MBS %=0.7

34° 55.0° N 140° 05.0° E 19km M: 3.1
FEILTTRATE=1. 7 EERTIAR *=17 fELTft4*=1.6
AT k=1, 3 FIEHATH T- AT % =1. 3 PR FERT FiEsk=1. 2 FmEMAT =1, 1
P& [ TREEE % =0. 6

.8

34° 54.9° N 140° 05.4° E 22km M: 2
.8 BTN %=0. 7

RIS %=1 3 AR T AN *=1. 1 fLHdg*%=0
fig I REE=0. 5

41° 02.6’ N 142 27.0° E 49km M: 4.1
TRk =1. 8 B FRTEIAR=1.6 J\FHiNAL*=15
I\ HTERT=1. 3 MR HIATERD sk =1. 3 L FRIER/ k=1, 2 TLAMTaE=1. 2 FRARREERIT oK k=1, 2
HERTES /R sk=1. 0 TP AT k=0, 9 HUEA DTSR *=0. 8 HLALAT EJbRg*%=0. 7
ST BLFHIR %=0. 6
PR THYAET % =0. 6
WERMTEE K k=1, 1 AT IR=0. 5

40° 03.27 N 141° 48.3° E 57km M: 3.7
J\IEFETTHSE % =1. 6
BRI k=1, 3 JEFM A A AT *=1. 2 FEiHE k=1 1 B hisdisc=1. 1 Bl *=1.0
A TPEINTRET=1. 0 ASEHTRERIN=0. 9 “FHiifATFIT %=0. 9 FAMTEATTA=0. 9 BEMT A3 %=0.9
SARITE R %=0. 9 JUFFIFERN %=0. 8 HEFAIF HEFAH=0. 7 HEFAIARAES %=0. 7 M ASERE *=0. 7
TR TS ST % =0. 7 ‘=t Tisf - I8=0. 7 BERITHHILERT=0. 6 BEARBTTEE5E %=0. 6 A& IEE]T=0. 5
SEARBT AR5 =0. 5 B THHX S % =0. 5 224 ABHT=0. 5 K INIETRERNE % =0. 5
[ FRTSE(A k=1, 2 FLPHTHAE=1. 0 FFARFE T 5 A % =0. 7 J\F PN k=0, 6 J\F iiEHT=0. 5

36° 48.4° N 140° 32.0° E 8km M: 3.2
B LB /NS48 % =0. 7




HRE | R | EEuHA ity TR R Hips
o | H R [ oo B E G E B
81 [19 05 49 | #FEKETE 28° 31.7 N 130° 05.0° E 32km M: 3.4
R S 1 FRETRE) =101
82 |19 10 45 ,mzliﬁﬁ??!ii’fﬂji 32° 51.4° N 130° 50.1° E 13km M: 2.6
REARIL 2 Hguurfiin x=1.8
1 KEHTHK%=0. 7
83 |19 11 18 | FET- B 30° 11.1° N 130° 28.1° E 4km M: 3.3
RV SR 1 BRABETEN=1. 2 BABITRZE *=1.0
84 |19 23 35 | e - ERITHE 34° 2.5 N 139° 13.7 E Tkm M: 3.1
HAR 3 HEAEARE=3. 0 HrEARIR=2. 9 HrEATANT %=2. 5
1 AP ATESS %=0. 7
85 |20 18 31 | HEAISLEBRAHhA 32° 4.2 N 130° 39.7 E 11km M: 3.5
7N 3 REATEXER=2.8
2 Tl T B k=2, 4 FHLTT BB %=1, 8 REARFILXKIT % =1. 8 REAILXRART %=1. 8
REARRIX AT %=1, 6 AEMEE *=1. 6 FLiHIT *=1.5 KHEITARIEX=1.5
LA THREEET % =1. 5 25 riIKET k=1 5
1 (LFETREANT % =1. 4 ZGHhrfifRFk=1. 4 G k=1, 4 BEARXIELIR *=1. 4
FETTAREIANT =1, 3 | LEErREST =1, 3 |LEEMAERENT k=1 2 AEMVTIE *=1. 2 FERITIERA *=1. 2
FHTTAENT=1. 1 EA TSR k=1. 0 FHEivIVIMT =1. 0 tSHMTHGE *=1. 0 F/KIYLH *=1.0
KHEMTH K k=1. 0 REAEIXIREENT %k =1. 0 ZFHMTA LM %=0. 9 FREFHARKENT=0.9
LR TYERT =0, 7 FEA TR *=0. 6 REARERATIES%=0. 6 AEASEHMAKE *=0.5
T = fAE] k=0, 5
e o) U 1 N&TiFREBET *=0. 6
R I 1 AP *%=0.9
I I 1 JIFEERT) RS %=0. 5 MESER TR %=0.5
86 [20 22 11 | #FEREALFEH 28° 07.1" N 128 01.1" E 8km M: 4.6
R S 1 FIREFLEk=1. 0
87 (21 18 11 | #EzdH)y 43 28.4° N 144° 01.9° E Okm M: 2.0
AeiiE 1 S TR ST SRR IR % =1. 4
88 |22 07 43 kb/b%%fsﬁuﬂﬁ 31° 50.5° N 130° 41.6" E 9km M: 2.2
kb/m% %W‘ﬁﬂlﬁﬁrﬁ/ %=0. 8
89 [22 08 20 | AL 36° 52.5° N 139° 31.8" E 7km M: 3.0
e 2 (@A BRI k=1 6
WAL 2 HYHEICk=1.6 HYLATEE*=1.6
1 AGHHSERT k=0 7
90 (22 21 39 | fEAIAEAMS 32° 39.4 N 130° 43.7 E 10km M: 2.2
REARIR 1 i HEmT *=1. 0
91 (23 00 43 | AEAKLREL - Akih)y 32° 19.3° N 130° 27.8" E 10km M: 2.3
REAEL 1 EREEFTE *=0. 6
92 (23 07 37 | REFIRALER 36° 38.6° N 137° 51.0° E 3km M: 3.0
R 2 KETTHIEM *=2. 3
1 KETTHIAS k=1, 4 BEFAIFS k=1 3 /VIFEIF *=1. 3 BEFATAM*=0.9 FREAHMR*=0.7
EUFHT AR =0, 7 /NFTH/ NS % =0. 5
93 (23 07 39 | EEIRALER 36° 38.6° N 137° 51.3° E 3km M: 2.4
FRpU 1 KETHIZERE % =1. 3 /NIATERF%=0. 8
94 |23 07 40 | EEFIRILED 36° 38.77 N 137 51.3° E 4km M: 2.6
R IR 2 KETTHiZEmt*=1.8
1 /NIATEF%=1. 2
95 (23 08 26 | REFIRALER 36° 38.6° N 137° 51.3° E 4km M: 2.4
R 2 KETHISERR*=1. 5 /NIFENF*=1.5
1 EEFiifE g «=0. 6
96 |23 15 51 | +iEKEAE 27° 0.1 N 128° 21.8' E 16km M: 3.7
BRI 3 HaalT A E*=2.6
2 HaalT#E=1.5
1 FnAMTHERITE=0. 6
TR 1 [EEER =0, 9 [EEARL 4 %=0.5 JHERFEE %=0.5




HRE | R | EEuHA ity TR R FRASE
| B RS & oo BB G E B
97 |23 19 39 | REARIRREAHLS 32° 51.6° N 130° 49.9° E 13km M: 2.1
REARIL 1 A k=0. 7
98 24 07 13 | HARR =\ ks 40° 22.0° N 141° 17.3° E 5km M: 2.2
AR 1 =JFHTEREINERHT % =0. 9
99 (24 16 58 | FrEE Hy 37° 09.1° N 138° 21.5° E 17km M: 2.1
s 1 BRI RXEER % =0. 8
100 |25 00 04 | HORILEEHED 36° 02.1° N 139° 55.6° E 43km M: 3.1
PRI 1 A R=0. 8 IR/ INE*%=0.6 23 AH28 ) Hifi L %=0.6 MG *=0.5
/NEER FEH %=0.5 B [FiEE%=0. 5
NS 1 HiARTIEAT=0. 5
101 |25 09 38 | A A 32° 10.8° N 131° 46.0° E 34km M: 3.2
Bl ik 1 EIRFER ATy =0, 9 JI|FMT)I[FE % =0. 6
102 (25 10 08 | AESEREITE 27° 51.0° N 128° 30.5° E 63km M: 3.8
R 1 FARTIRRE=0. 5
103 |25 18 27 | faJIIVRAEEHST 37° 21.3° N 136° 51.3° E 6km M: 2.9
(7B (25 18 27 | fJlIIAER M 37° 21.5° N 136° 51.0° E 7km M: 2.4
AN 2 g TEERT=1. 5
1 FEs T % =0. 6
104 |25 19 10 | f@EEh 36° 54.7 N 141° 11.10 E 54km M: 3.7
e 2 JUPIFS EJIHAN R %=1, 5
1 UK=L 4 ATTTEREEET k=1 3 JRITHTEEIHE=1. 1 MAZERTIL *=1. 1
T8 REFIT N AR RS HIUE % =0. 9 o) 1R INsE % =0. 7 B IABTAA %=0. 7 FAS TS 1]=0. 7
JCREHTHS b k=0, 7 JIM{RHTILE H %=0. 6 JI[PNAT EJP/ MLY% =0. 6
PRI 1 BIZHiERTAE *=1. 2 KEHPERT *=0. 8 FREXETHILST %=0.8 4FRIHiAH:%=0.7
IREEMNT AR % =0. 6
105 |25 20 42 | IR 36° 15.0° N 140° 34.0° E 93km M: 3.4
PRI 1 ASZHBIVINGAR %=1, 2 OV= B TS *=1. 2 AMiTaH*=1. 0 BB ITE+%=1.0
D= B2 DTHUA) 1 36=0. 9 SRERMT/ M % =0. 9 B ihidbAT k=0. 8 7K iiBEIFHT =0, 7
KFTHIANT=0. 6 A ETHITERIT=0. 6 SRERT A1 %=0. 5 AT HPERT %=0. 5
106 |26 03 30 | f&ERHEY 37° 19.9° N 140° 18.2° E 99km M: 4.1
e i U 2 AESERTALH k=1, 7 JRICATEEHAG=1. 6 ERTHEEr B *k=1. 5
1 ERILATE E=1. 4 BRLTHEE R k=1. 4 BEERTHPT%=1. 4 FEFTIGEIT k=1. 3 & RHTA %=1. 2
TR RET R AL AR %=1, 2 VW E T FORT=1. 1 A TREHRET % =1. 0 MLAHTHIA T /5 8=0. 9
T8 PR A RS HIE k=0, 9 FIATTHAZERT 5 =0. 9 1)1 AT¥)1]%=0. 9 VX i/ iE=0. 8
VWO X ST k=0 8 JIIPIFT )1 PR % =0. 8 FHEMTET [ x=0. 8 FHFTHEIEHT %=0. 7
ERLLTTIREHT %=0. 7 Vo & ALY %=0. 7 2821 1T )\ k=0. 5 JIIPIKST)11P9=0. 5
KRI: 2 AIm A *=1.5
1 SRERT/INEk=1. 4 AZriBh) I/ NFRek=1. 3 #HEERE TS *=1.0 m#KiiZc )1 %=0.9
AFRIRTHBEIENT k=0 9 AFRATAERT % =0. 9 Oz B g A *=0. 9 KFHTH1H *=0. 8
/NEER EEE %=0. 8 AlH=0. 8 /NEEH/NII*=0.7 /EEAEA *=0.7 A HiNFET*=0.7
FRERHTHITRT=0. 7 BYITHIH %=0. 6 O7=HAah sl %=0.6 HififiE4=0.6
AT E %=0. 6 FPETIH:*=0. 5 253723 D Hi kA *=0. 5 AT HiZEIEH]T *=0. 5
SRR TR =0. 5
R 1 EMTESS0. 8 KIGTT L *=0. 6 A7ATI#RE*=0.5
LN 1 ARZERTSEF-%=0. 9 TR %=0. 9 FH = iiBAREMT=0. 7 ARZS L g=0. 7
107 |26 06 19 | SUEOAFRERS 35° 07.4° N 135° 40.9° E 6km M: 2.3
T 1 AR AL E LET %=1, 3
108 |26 13 11 | REARULREAHLS 32° 46.1° N 130° 46.4° E 10km M: 2.3
REAUR 1 REARPEXFEH=0.5
109 |26 14 22 | REESVARIHL 36° 32.8° N 139° 22.1° E 6km M: 2.9
FER IR 1 BHETFET %=0. 7 Z &0 BT %=0. 7 BifEk | [H]%=0. 6
110 |26 15 29 | REAIRREAMS 32° 38.4° N 130° 42.2° E 10km M: 2.7
REARUL 1 FRATEEANT k=1, 2 FEAH N k=1 0 FhEHTREIAET % =0, 7 F{EATEPRN%=0.6
111 |26 18 36 | BHR#L 35° 25.3° N 133 49.8’ E 11km M: 2.5
R 1 BT %=0. 8 LALERTHER *=0.8 JLMT+ T %=0.6
112 |27 06 51 | #eptkE 33 50.0° N 134° 55.7 E 40km M: 3.6
R R 2 HEMTHE k=20 BRITHA%=1.9 HE/IBT+A4%=1. 9 ¥EramH FEtk=17 Fdli—F T %=1.6

FHIZ TREMART VG % =1. 6 FrakiLi A sl &5 k=1. 5
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114
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27 08 52

27 09 10

27 09 1

TSI

AR P A

JtifiEE

H a1
IR

B
REAIR

W
g

Felr

1

=1 4 FCSSBPRT P2 sk=1.4 H &) R IER =1. 2 BT BERT S 1 % =1. 2

A BT k=1, 1 A HTTEET k=1. 1 A7 H)I BT FEEFk=1. 0 H/2 W% %=1.0

FOARILZ BT IR % =0. 9 A/p~WT+-H=0. 9 FFRiLTiHEE 1=0.9 H &) EHE %=0. 9

A HAER=0. 9 M FREITIRE=0. 8 AT T % =0. 7 FodkiLSSIeRTAOH *=0. 6

IS THASRZERT k=1, | [Tra il ART =0, 7 AVERTFIR %=0. 7 fEETHARAMET=0. 6 1SFIHmEMET %=0.5
MR THHEENT=0. 5 JVARTIESRF %=0. 5

43 12.1° N 146° 32.4° E 47km M: 3.6
MRS THFEREFE % =0. 5

32° 09.0° N 132° 09.4° E 19km M: 3.7
EIRZESRRT L %=0. 9 )IIFEHT)IIRg *%=0. 5

32° 09.1” N 132° 09.3' E 15km M: 5.4
FRT/N BT %=2. 8 AEARIXE AN %=2. 5 REASEHNTIEY *=2.5
REASTRARNT AR =2, 4 [IRETITIRE S k=2, 4 FHRTTE-EPRT =2, 4 PE(LATILEE %=2. 3 EATIHREHT %=2.3
JFRTEERT =2, 2 FALET A Ar=2. 2 FEEHT B k=2 1 AT FEILEEmT=2. 1 k)BT Bt k=2, 1
REARERETKE %=2.0 /R T TR %=1.9 APk TH=1.9 AEATEXAEHA=1.8
REARFAXIEANT * =1. 8 REAACKIFANT =1. 8 PRI k=1.8 HE X YUTZEHE*=1.8
2 BARNTZ BAR=1. 8 FARTRFRT S H % =1. 8 FIRiT =AM *=1. 8 FIKNITLH *=1. 8 JSHRNTHARE *=1. 7
b S E ) AIRAR % =1. 7 FHRTIMEIT=1. 7 i REKAT k=1, 7 FEUNRTEM k=1.7
% BRHT FEREEMGE %=1. 6 BSR4 %=1. 6 fHEAAKK=1.6 [lfFH—D =N %=1.6
FREHRRE]=1. 6 REH AW *=1. 6 KJIITEF *=1. 6 GETIIA*=1.6 AETEEX=1.6
AT MRk =1. 6 NIRRT %=1.5 HI X VUTREH =15 LEEHFERET%=1.5 [L#FNT4 *=1.5
FARRTRRATRTES % =1. 4 J\fRHTRANT sk=1. 4 [L#RRTIET k=1, 4 REARFPIX AT k=1. 4 $HlT—3 *=1. 4
HEE VBT Fsk=1.4 [WTTATLE %=1, 4 FLRRTNEZRIA R =1. 4 REARFX R *=1. 3
FARATERATRIRE % =1. 3 FGMITIfE k=1. 3 FIERTEN *=1. 3 (LRI R %k=1. 3 J\RHTRAT=1. 1
FAKSH k=1, 1 FERERATHRA=1. 1 IUEER R A S v 7 —%=1. 0 /K FAFEEF %=0.9
IRAEFTEC k=0, 9 5 ALHT FHIIT % =0. 9 4 iR %=0. 8 REAVNEMTE R k=0, 7
KIECHIRFMT =0, 7
e REF G M % =2. 9 PefAri LI LI=2. 6
PrETECART =2, 4 Pefri_Bif sk =2. 3 AT HmgkET *=2. 3 FIFFERF«=2. 2 Fefilif Al %=2. 2
KA H AT k=2, 1 HA R HEART %=2. 0 {Arikkik=2. 0 rHTiE % %=2.0
PrHEHAGRT %=1. 8 KRoyHiFEENT % =1. 8 FTET/THE/NEE*=1.7 Koyt *=1.7
VAT k=1, 7 FAAiiEs R & =1. 7 ik =1. 6 BH%KE T =HEN=1. 6
B RIFHREFNT % =1. 6 A %=1. 6 S KEF T TR *=1.5
HRTINIAET k=1, 4 VP E k=1, 4 B% KB I k=1, 4 fe(aiaadsim=1. 3
A FHTTAESINT k=1, 3 FARTITEENT =1, 2 S IEFTHE 70T k=1, 2 FrHEATEA/ N *=1. 1
KOTHBAEFA =1, 1 KATREFERE =1 1 HARTHEANT *=1. 1 FIFFTERENT k=1. 0 f{AriAE %=0.9
| BT ] RRTRSE % =0. 9 BIFFTIRR=0. 9 FI#Fi . R~0. 9 BINFTiEER=0. 8 [EHIrifs)1=0. 8
VeAETEL =0 8 [EHTT IS %=0. 8 -4 RIFHTALANT AR % =0. 6
EIRZERET A % =3, 3 EUATIRME % =3. 1 ZERFATILIHTIN%=3. 0 JI|F5HT)I|Fg %=2.9
A AR EANER AR=2. 8 IR TSN %=2. 8 AR *+=2. 8
FERATHAL) BT P4 A % =2. 7 R RANE=2. 7 FER AR 0k =2. 6 H 2B 1 %=2. 6
BT ERITINIL =2, 6 BFIRTIZEE=2.5 MIINTANT %=2.5 E$iT FIT*%=2.5 X OOTiIAME*=2.5
FIERR T A NI % =2, 4 ‘EVIRFER I s sk =2, 4 [EIEHTAE % =2. 4 HRr ity AR H k=2, 4
T TREET — =2, 3 ETIRTT BT AR % =2. 3 kT EHE=2. 3 kil ORTfEA%=2.3
JIRTTEL =2, 3 T PEAE k=2, 3 /INBRTTEF T SR k=2, 2 PEARIT LoDy %=2. 2 #umilidtFE %=2. 1
EIRZESRET R =2, 1 EURFTEEITAAS [ % =2. 1 A Al asiT LIRE k=2, 1 PaERERpEaT k=2, 0
TR (AR o 27— k=2, 0 FRIRTTTARINT k=2, 0 MEZERHAAHEN AR % =2. 0
FERATHAL) TR G ATk =2. 0 HRIRATILERTILE %=2. 0 HEgHEMEk=1.9 &%k =1.9
SIEET AR % =1. 9 BATAIR=1 9 FERITTACAITR=1.9 BRI IS k=1, 8 HRRITHIk=1.8
T R TR k=1, 8 MEZEAT THEEL %k =1. 8 /NPT R % =1. 8 "= IR % =1. 7
BT LR N k=1, 7 ST IR ST R =1. 7 BATE S k=17 FrEn LEm=1.7
ASRAT k=1, 6 = TRERT<FE % =1. 6 FIRAEETIAk=1. 6 HmtiE=1.5 /i *=1.5
ERRIHZSEE=1. 4 FEEMFNR=1.3 AT =L 3 B RITHARTS L JF k=1 3
JINBRTTHIE 5 =1. 3 F.4 WART =2 sk =1. 2 HSBHTEMRI TV IF=0. 8 VE K BATHAS % =0. 7
PEF AT k=2, 2 (M % =1. 9 JUBIEHEEPET % =1. 8 PEFrH=FRM] %=1.7
RIS HIT %=1.6
ATEHIRZISHT %=1 4 FRISTESET=1. 4 RSN k=1, 4 ZrlTHEik=1.4
KINTI RN =1. 3 FALTIHE I % =1. 3 EFNTHI*=1. 3 ST 44N k=1. 3 SIETTRENT *=1. 0
EFARTHEIH % =0. 9 AVATHRI ERAT T H=0. 8 ERIFTHGL %=0. 8 FAEFHTFAIL %=0. 6
FAILFHAERHRT=0. 6 R0 =[] *%=0. 6
TEETTRMT %=1, 9 ERT{EE %=1.6
TEEM AR 3 KAMELR, %=0. 8 THIE/KTTEIENF=0. 7 EE0 T =0, 5
BT =AGT =2, 1 BITAIT k=1 8 R)IITER*=1. 8 BTN *=1. 7 HOF MmN *=1.7
BROFETTE T k=1. 6 AR KTHEHEANT=1. 6 FAHTJ\HTZ2H sk=1. 6 ABEHKTHERT *=1. 6
HipETHIL  Hk=1. 4 FHRTHHAMME *=1. 1 HEHRE%=0.9
EARTA B =2, 4 AT TR % =2. 4 FETIE]%=2. 1 XML EZe k=1, 7 (TREE *=1.7
AR k=1. 7 FIERTESAT k=1, 6 FBriALRE *=1. 5 RS *=1.5
FARTREH k=1. 4 /NI Ask=1. 4 HoX BT =R sk=1. 3 Phlgifibg k=1, 1 RTBRATH9=0. 9
EHE 4 BET=F)1]3k=0. 8 i AFN%=0. 8 JLALETILIE %=0. 7 /INskridE%=0. 7 EAWTiERT *=0. 6
PRI %=1.7
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27 09 40

27 10 06

27 1538
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=
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Do

PR TTE A SR %=1, 4 PR ATEET k=1. 4 MBI *=1. 3 FEEE LA BT k=1. 2
FE I JRTT L2 T k=1, 2 BUEATTARLNT %=1. 1 FARRTTRAENT %=1, | FE ST ART %=1, 1
ESEHTAIART %=0. 9 ZEALTHAENT % =0. 9 FURTIZ E BT %=0. 8 AL/ NEATZEAL=0. 7
EUTTEZENT k=0, 7 AL/ INIHTALART % =0. 7

TEKBT RN =2, 3 JHEFZEXIATH *=2. 3 1A EATIAARITART %=2. 3 &R {7 % =2. 3

WA BTE BT %=2. 2 FETHE k=2, 1 IGEATHART AR =2. 1 FERATHN=2. 1
RIGETR G % =2. 1 FEVR SRS %=2. 0 BEVE B AN %=2. 0 F/KiHfH*%=2.0
ENTARTET 2 )7 %=2.0 JHEmik DB *=1.9 FEIREZEH=1.9 IFETHE %=1.9
FRTHENRTNILME=1. 8 FERHALIC *=1. 8 SMTRTHMAIrk=1.7 S OERTHIT-%=1.6
RERTACIT RS k=1. 6 FERTTA RHTRAIR %=1. 6 HAELETI7E %=1. 6 mIAFEETHR L k=1.5
FEE) | [N R %=1, 4 FA SO E TR T % =1. 4 FERTHE- VAT *=1.4

AT RBBET 2 PN k=1, 4 ST IR EHG *=1. 4 FEVRE TR T=1. 3 REITHEE*=1.3
PR O LEF=1. 3 BEEE) PR AREAT k=1. 2 S8 TATHLoCk=1. 2 A TSAETSME=1.2
FRfEm AT %=1 1 $BrETHIL) FTERT=1. 0 SOERTEZIER=. 0 S OEITE 2L > & %=1.0
RA[ AR TS T % =0. 9

TLHSTTRESERT % =1. 3 JFHRTRIEY *=1. 3 KMTH/N7%=0.9 SifiERT=0.9 T HEHTAHMT %=0.9
KRG - BB =0, 8 YL hipP2Em] x=0. 7 i A0T %=0. 7 &3 i HmT %=0. 7
FEIETEENT % =0. 7 HUAG T ENENT=0. 6 FEiEMIALL*=0. 6 LLATZAHMT *=0. 6 Sfi)I[HT*=0.6
TR k=1, 0 JE ST HRHA S ST % =0. 7 BAFipaiE =0, 7 L5/ NEFHI i H oM %=0. 6
WIHT AR %=0. 6 JEFGRISHT/IMA % =0. 6 JEHRBHTAL %=0. 6 |11 1 FHEA&ZE *=0. 6

SEAERTSEAE £=0. 5

32° 08.8° N 132° 08.0° E 18km M: 4.1
EMESSHORT R k=1, 2 /RTELS=0. 9 B TANKG % =0. 8 ‘HIRTHZESE=0. 7 JIIFIHT)I[FF %=0. 7
ETIRT T A EFET (AT AR % =0. 7 ZERATTRANE=0. 7 ZERATTAL BTN %=0. 5 R AR 571 %=0. 5

39° 06.77 N 142° 06.8" E 45km M: 3.4
FASPETTRARIENT=0. 8 FARPETTHE)IINT=0. 7 SATTIUENT=0. 7 2 ATHHINT%=0.6
Iizriees I s P k=0, 5 (1 FHITHERSK % =0. 5

32° 09.8 N 132° 09.0° E 21km M: 5.4
FERE AT T 5k =3. 6 TR R NK=3. 5
JIEENT) 1RG5k =3, 3 FER AL IFRTI % =3. 2 H A/ K EATEBAR=3. 1 ZER T 3AY N =3, 0
SERA TR BT PG A k=3, 0 "ElIRFRT BT 35 % =2, O " IRGSEAINT FE sk =2. 9 & TREHT = =2, 7
BTG =2, 7 EEMAE *=2.6 HAHisIBnTLEz*=2.5 FIJIITANT *=2.5 /MAiE=2.5
PEARTERET % =2. 4 FE AL BTHRA ST % =2. 3 H [AIHTAUR=2. 3 EshlT 7T %=2. 3
AT a1 % =2. 3 ‘BIRTZEE2. 3 Bk HERTIAEE %=2. 3 BRI AL %=2. 3
IR TG % =2. 2 PEERTT LoDE k=2, 2 FERAHTALFETAR=2. 1 HfiEE *=2. 1
HESERHA ATERNARR =2, 1 FIR2ERNTHHRE =2, 1 /IMRITHE k=2, 1 /MRTTEF T O % =2. 0
T PERE k=2, 0 i TRENT <Rl k=1, 9 EWASSHRNTTN *=1. 9 H BATirE4NTEENT %=1 9
FRURT BT 9 BRI CAR T k=1, 9 EIREREENT) [ 1E=1. 8 FEMTRI(RdHE L # —%=1.8
FERT LEE=1. 7 AR k=1, 7 ST k=1, T E TR k=1, 7 ET L2 ARTHEA k=1 7
ZODHIVARE*=1. 7 HEEEA FRR *=1.6 L5 Wl = frk=1. 6 #kTLR *=1.6
T AR %=1, 6 EIFTTERITANS | *=1.5 A& EI*=15
SEGATFEA k=1, 4 BT EET NS k=1, 4 ‘EIRTTHE ST k=1. 4 FRYLTH S TRERLS %=1, 4
AT LFEIT L k=1, 4 /TR =1. 4 ARIr-P i sk=1. 2 /MATHIEF x=1. 2 ARFrEE=L 0
A ATALAETHR 2 S5 sk =1. 0 ERRITHZSE=0.9 A RETALAET REE=0. 8 PE kK BATRAR %=0. 7
PEF AL k=3, 0 (MR % =2. 7 VTRl % =2. 7 BRI — A %=2.5
BT RINET % =2. 4 BTN k=2, 4 KIMATRIN %=2. 3 FHRISTHERT %=2. 2
JUIRBIETT TS FH k=2, 2 RN T as BT % =2. 1 SZpglThI % =2. 1 P97 =JRETk=1. 9
FRUSTAEEN=1. 9 AL *=1. 8 ZRITIGL *=1. 8 AIATHZEHNT k=1. 7 ZmNTHENE*=1.7
ST =T k=1, 7 AVATTRTERT k=1. 7 ZVATR=B0T%=1.6 LEATZHE]%=1.6
KRR *=1.5
AR TNT T H=1. 4 JHPi FE) %=1, 4 FRETTAUE *=1. 4 TREFHTIAAL*=1. 4
RALTTEART %=1, 3 PNFIE k=1, 3 SIRTHI N k=1. 3 SIRTHEENT k=1. 3 KYNTIIEII]%=1. 2
WITANF-k=1. 2 FAUTTALRFEN=1. 2 P iispsinT=1. 2 SR RANT A k=1, 1 SIaTE T k=1 1
PALTTAESSE =1, 1 SRR %=1 1 J\EIEiAE=L 1 HORMRE S *=1. 0 Aiameiadtk=1.0
DT T AT % =1. 0 AR RALITR =1, 0 V&g [B] %=0. 9 DUEFJeii-FeARE] % =0. 8
VESTTiFHERTHEHE=0. 7 JHFIT =ik =0. 7 AEERETHAHE: % =0. 6
TEETHRMT %=3. 2 [HRTHE=2.9
BT k=2, 0 KABTHLR, k=1. 8 EEnara i ZamTEEH: %=1. 6
PO sk=1. 1 Znrhe BT k=1. 0 TAEEKiiAK=1.0 e Kiiefif=1. 0
FEIFET AR % =0. 9 Al AT AT % =0. 8 HhH{BTALL %=0. 8 =JFUFIICHEETF %=0. 8
DY AT A I sk =0. 8 DU 5 AT KIE k=0, 8 &ZnriAlT=0. 8 EEimitL / P k=0. 8
EREmT ABF=0. 7 AHeE KRR *=0. 7
REATE BT SRR % =2. O FRRTTRES k=2, 8 REARIX B AW %=2. 6 PEILIFTILIFE *=2.6
FURTTBEFNT k=2, 3 REARIEHMTIL % =2. 2 AEASEHNTKE *=2. 1 AN S k=2, 1 Bargkriridik=2. 0
FATREENT *=2. 0 PEIFA ISR %=2. 0 i/ VI %=2. 0 A5iE %=2. 0 FEAPEXARH=2.0
REAACKRART =2 0 g —E T %=2. 0 [(LFRITS *=1.9 FHrifHAT *=1.9 & F&%=1.9
b & XV HTEE %=1, 9 SIEMTHARE % =1. 8 FHLTHIAENT=1. 8 i =f4MT k=1. 8
SERTAREIKAT k=1. 8 FERREFTE H *%=1. 8 F/KHEYLH *=1.8 J\fiiT THS %k=1.8
HS X VMR k=1. 8 RYNMMTEI*=1.8 ZEAMZLELAR=1.7 2 LA FEREEMELE *=1. 7
RIEETT AW k=1 7 JRFATALEEMT=1. 7 AEARREXIREERT % =1. 7 |L#BHTIEAT %=1. 6 [L#ERMTIOF-%=1. 6
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NSk =1. 6 J\RTTBINT k=1. 6 AT5ETIPEMH FT=1. 6 |LyTAf L *=1.6 ERFTTAFRENT=1.6

FABTRRAHRBS =1, 6 FHEATGKk=1.5 JURTHSART k=1, 5 HZARET/ NESA %=1.5

LFEFHRE ST k=1. 5 45Ui-EI3MT k=1. 5 ZGHATiEE *=1. 5 SEMELE*=1.5

REARHLXRIT % =1. 5 REARHXEHF%=1. 5 ANHHTEEIERT*=1.5

PR HIA=1. 4 BERTRRFTATRE % =1. 4 |LFETTAORENT *=1. 4 FABARTRINT *=1. 4 Z5RHHTALRME *=1. 4

ST —pk=1.4 HI X VATFRHER=1. 4 BRI *=1.4 FEITERN %=1 3 KM *=1. 3

SRR E k=1. 3 |UEERTZE AN 2 —%k=1. 3 |UFEFFEANT k=1. 3 Fa/NEMTFREES *=1. 2

HEZVET E*=1.2 HIXVUTVEE *=12 KEFH Wk=1.2 FREFESIT*=1. 1

REAVNEMTE R k=1 1 FARFH *=1. 1 EL4 TR *%=0.9 EREEFE%=0.9 A ILATHIHI]T *=0. 9

JVRTHRET=0. 9 /K _EATEEF %=0. 8 RELHiRKAH] %=0. 8

3 B REP I AT =3, 3 Pefrii L Li=3. 2 el Bl =3. 1 M HHE AR *%=2.9
PefaTiAR AT % =2. 9 VRfATikK/KHE =2 9 FIFFTITFIF % =2. 9 EA L TE AN % =2. 8 {FfHiifh A *=2. 8
PeftrrimE k=2, 6 Koo BRI *=2. 6 V(AriE)l+=2.6

2 PrHdiE & k=2, 4 PrHITTKRAT k=2 4 KIyTARER % =2. 3 ROy riiBEERAT =2, 3 {efaii g ER=2. 3

VefrThitepr sk =2. 3 BEASLHINAENT % =2. 2 VefiihiE H k=2, 1 % RBFii=mE0T=2. 1

B REFTHRIMINT k=2, | B IEF TmelT k=2 1 HREFHE *=2. 0 FAfrikinT «=2. 0

PrETT NS k=2, 0 PrHETALINT %=2. 0 KAPTHEFERF %=1, 9 % REFifE T %=1.9

PEARTHARIE k=1, 8 EHE KB RBANT k=1, 8 AT BN/ INFAL k=1. 8 KoyilAEFdr=1. 7

FIMFIHERAMT % =1. 7 BIFFTRME=L 6 a2 m=1. 6 [EHhiHEEk=1.6 EHiiEREIEE%=1.6

BURFH#ESR~1. 5 FIFFTCR=1.5 BATiENET =15

BRE TR~ Hik=1. 4 FEHTE=1. 4 BHEITES*=1.4 HHTRRETII %=1, 4

B%EHTTEE %=1 3 FHeli_ LH k=1 3 BEKEFHREMI R *=1. 3 B LEFONT %=1 2

B I k=1 1 EBRHERRTE S =1. 1 ESRH2IRAT k=1, 1 #FEEhmEec=1. 1

FFEEi LT % =1. 1 JUBRBTEEF k=1 1 ERAREET k=1 0 FEmhEF %=1.0

H T T k=0, 9 i Fer7k=0. 6

2 JHTET %=1.6

LT %=1, 3 HEEHHIEET k=1, 1 KET BN %=1 1 LEHTH =T =M %=1.1

HEMATMT=0. 9 HEMAFRTIFELRT %=0. 9 Erdri —JJENT = J)R%=0. 7 EARAPRTHEEAIL % =0. 6

2 EEFHFE*=1.5

BERTHE R %=1, 2 AEHILE/ NI %=1, 1 A¥mKESIET %=1. 1 AN *=1.1

FLEMTRME %=0. 9 [ LEGXIHZHENT =0, 9 ST o =0, 7 & N AT4YEnT %=0. 7

fi] | LI X ] ok =0. 7 AR TATN % =0. 7 Ak ERFAIEIR % =0. 7 B¥LHHE=0. 5 H4&i Ffi=0.5

2 JFHPRIIGE Y k=2, 1 JLHS TR =1. 9 RiT5ER=1. 8 JLH G TRESEMT *=1. 8 L _{iH]*=1.7

il k=1. 6 SAfiJIFRIT%=1. 6 YIRS k=1. 6 JLHEHTTTER *=1.5 EaEnim N «=1.5

HHTRF AR k=1, 5 KT/ N %=1.5

FEABTIALR %=1 4 BTZAHET %=1. 4 HUASTTEMNT=1. 4 EalErily=HET %=1. 3 HHTmRE *=1.3

JEEPX EN T 3 IR XA k=1, 2 SRETHSy k=1, 2 Zeasm A A EaT %=1. 1

HEHET Erisk=1. 1 =JEHASRRT k=1, 1 Ky EERTHE k=1, 1 [R5 2ZmE PiklE & =1. 1

ISTRET k=1, 1 B ZEA X TR % =1. 0 SATBEIL k=1. 0 JAETEX 22 k=1. 0

KIFF L BT AT % =0. 9 & ILITFPIHERT % =0. 9 =J5riH—M7=0. 8 #&LITipmZIAT k=0, 8

TLH L ST %=0. 8 JAEZsKHEf % =0. 7 Ff FERTHREF k=0, 7 H A g %=0. 7

L T ERT R [ % =0. 6 ABEFRTRAYES % =0. 6 f&ILTBRFHT %=0. 6 JiRAAARKFI %=0. 6

TR TR %=0.6 FLE TSR %=0.5 Eifi Fi#XIE*=0.5

2 WIHTEIRT k=1. 6 JEPHIEET/IMA %=1. 6 TP dZE~E *=1. 6 Wi RE *=1.5 AR FA %=1.5

BHFTTPER *=1. 5

JEA RSN EE k=1. 4 EBGREBITAE %=1. 4 BRI R E AT *=1. 4 HARHE T HAfG=1. 2

JEIBG R ISHT P22 A k=1, 2 (LI A il sl sk=1. 2 EE R k=1. 2 RANTR S %=1. 2

LIRSy N FE TR H DM k=1, 1 FEfHIT % =1. 1 [ A rafeendE k=1. 1 S EHRIREHE S T%=1. 0

EERHTEART k=0, 9 1L AT/ NERTHS%=0. 9 RIS SREY *=0.8 JEm kLY %=0.8

FBITHEARMR %=0. 7 FIARTFAIA =0 7 (L O TEKBEH =0 7 BIERATZE i 5k=0. 6 AATTRTMT *=0. 6

TRATIIE=0. 6 JERATHE H %=0.5 LI THR{NT=0. 5

2 WWITH =ABHT % =2. 1 MITHAHRT %=2. 0 JJITHIPE R, k=1. 9 HoF s HHT %=1.9

DEEKTATEAEANT=1. 8 ABEKTTACEFNT sk =1. 8 )1 [THICFINT sk=1. 8 ZFIMI MR *=1. 7

FROE TSR] %=1 7 IR TREET k=1, 6 JORRT/\R]ZRH *=1. 6

ACENTEER =1, 4 §ATIHARE *=1. 3 {PET4H*=1. 2 FEMEEx=1.1 \ZHHHH*=0.9

SR =0, 9 &L O :=0. 8

2 PR % =2. 3 HANTAEI*=2.2 FE 1) IE]%=2. 0 EIREE *=1. 8 /NRITAX]*=1.7

WERTEAAT k=1, T FIARTIEE k=1 7 AHRoX M5 %=1, 7 FATH R EAE %=1, 6 HLXMT =4 %=1.6

FRETIARE k=1, 5 RHIALRH %=1.5

AT k=1, 4 PETBRmIF =1, 1 A MR %=0. 9 HEF - BHT=H)I[*%=0.9

VAT RFN%=0. 8 EATTIIENT %=0. 8 JLALATIL [ 3k=0. 8 /|Nskri4EE%=0. 7

2 FEBJEHT O ZHMT %=1. 5

R HTINERERT %=1, 4 BRI *=1. 3 FERMAAEE *=1. 3 FRRTET %=1, 3

PRI *=1. 3 FBETTEA ST *=1. 2 FHEETTE AR *=0.9 HHT% R RAT%=0.8

EFHARART %=0. 8 A/ NEITEL=0. 8 EALTHEEFIT % =0. 8 FEALr/INEITALAN] %=0. 8

EATHERAT=0. 7

2 PHMEMZEXIRTHE *=2. 0 {EKITER %=1, 7 {EEFITEARRIART k=1. 6 £EBITHEE*=1.5

REV EZeii=1. 5 SRSy TPuk=1. 5 KRIGETRAE %=1.5 SR T RIR%=1. 5

SOFEMHT-%=1. 4 IEETERIT*=1. 4 FERTHREN=1. 4 FEVRSTA k=1. 3

PrEmik B k=1 3 FAKiEM k=1 3 BINTARTIT 207 %=1. 3 IFEHANT FAfE*=1.2

AR TS AT =1. 1 BEEMALIC*=1. 1 ZETHEARTNLE=1. 0 gHTiknLE=1. 0

A TSR EAESL. 0 SR IHT AT %=0. 8 AT AFEHT . Py k=0. 8 &SHTHEHL k=0, 5

1 SETEERTA | % =0. 8 BIpkridiART=0. 8 Hipkri FiEHT %=0. 7 SALEHT/A L %=0. 6
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R | R | R4 ity e HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
IS 1 BRI k=1, 2 ZIEHMTE =1, 0 BLE=FliT i k=1. 0 BIATIRINT *=0. 8 BE=FiikANT=0. 8
FFERTHI=0. 7
119 |27 15 39 | Fap 32° 11.9° N 132° 06.3° E 18km M: 3.9
(B (27 1539 | HIfmE 32° 12.4° N 132° 08.3° E 20km M: 3.8
Bl Uk 2 JIFERT) I % =2. 0 HIAi K EAEEARRL. 5
1 FER TR INE=1. 3 FERI AL RTINS =1. 3 EIGHR RT3 k=1, 3 ‘ISl AR % =1. 0
F T T SR L FE % =0. 8 ZERATHAL/HET L %=0. 6
120 |27 15 54 | Hpan 32° 12.0° N 132° 07.3° E 20km M: 2.9
Bl Uk 1 JIFERTI RS %=0. 5
121 |27 18 11 | mapk 32° 12.9° N 132° 07.6’ E 19km M: 3.8
B IR 1 JIFERTIIEG k=1. 4 BB R ESERARE=L. 2 FERATAL ATk =1. 0 B IRET R4S % =1. 0
FERG T RAR NEE=0. 9 IR R % =0. 9 ZERATALIHINT 57T % =0. 8 FERATIAL) M) 1N4 A =0, 7
FHJIBTAHT k=0. 6 H [A] 7 SARHT | LI 5 =0. 6
122 (28 08 12 | AEKEUE 28° 52.4° N 129° 42.4° E 60km M: 3.7
BRI IR 1 AFET4AWEHENT=0. 5
123 |28 11 16 | b 42° 26.8° N 143 40.2° E 78km M: 4.6
B[t 2 JRISETRANT % =2, 2 REIMIT AL k=2, 2 BT 1 5% =2. 1 ABITTAHHT %=2. 0
BN SECEANT k=1, 9 ABINTIL 2 T H=1. 8 FEBINTEIEHNT % =1. 8 251 EIT2H I *k=1. 8
SR TG k=1, 7 FEAEHTIEDR k=1, 7 BUMERTPEARR k=1, 7 Tl 2 4 %=1. 6
SIFE TR % =1. 6 BIMERTABIME*=1. 6 FRINTANT k=1.5 BUMERTHE=1. 5 REHHAHE*=1.5
1 FRERBIBT A =1, 4 FEZKHT)| k=1, 4 EBJEFTEEIETk=1. 4 SIS RIETRAI=1. 3
SEFITE 145%=1.3 20 HETHE%=1.3 ENTTE 1 §ok=1 3 EAEATHNENT *=1. 2 REHFEHR*=1.2
JEEERTEMEEL 1 SO0 BTN ILTRT=1. 1 JRRRTIEARE=1. 1 35 TR E=1. 1 HREEmT L k=1, 1
T EEAR=1. 1 SIREETRLR %=1, 0 BafETi) I NRET *%=1.0 SERRTTERI%=1. 0 0T 2 5 %=1.0
SEAHT FHEA=1. 0 AT R =1, 0 2FEARETHE 2 Sek=1. 0 JAJEHT I HEE=0. 9 Z2HT Bk %=0. 9
PIRETHEMT=0. 9 FREEEAITEEEAR=0. 9 JITAINTEEH =0, 9 ARIEITHEMT %=0. 9 BAETIIANT *=0. 9
R SEMT k=0, 8 +BEIE/KITEE 4 45=0. 8 FEIEMTHIT %=0. 8 THkriEE%=0. 8 FALPIAIH 2 4=0. 8
HRIRT 4 2520, 8 ARETEEREFE % =0. 8 AT 6 4c%=0. 8 JEFRTAN %=0. 7
A RTRAIISERTSHT 5 =0. 7 FrOVE M FRPIBEISERT 5 =0. 7 JHIHTEFZ=0. 7 [al W7 % =0. 7
TRE T ZRRIR %=0. 7 HIEE TIPSR RZEHRIR %=0. 6 2V HLITZ Y Hlf*=0.6
IOV =47 JENT =0, 6 JEEMTFER=0. 6 FE BRI AE % =0. 6 JEFMTESE k=0, 5 {EAFMTE5#=0. 5
B % =0. 5 BT TRR2eH=0. 5
AR 2 HGEFHD TSGR *=1. 5
1 BEERTE(LR=1.0 JUTHIFEAS%=0. 8 HUEAID 1 GHAH=0. 8 JUFHPILK=0. 6 T 0T & EH=0.6
AFE 1 BORETECK =0, 8 J\IFESEHTHEE % =0. 5
124 129 04 12 | ZRIsiRyh 36° 12.5° N 140° 56.6° E 39km M: 3.5
PRI 1 BENEHBIVINERE % =1. 1 Q=B it k=1. 0 AT HZEERT =0, 7 H \ZH&FT*=0. 6
SRR TR =0. 6 SR L *%=0.5
125 (29 05 38 | tEEILH 36° 58.1° N 142° 23.5° E 16km M: 4.4
(75 129 05 39 | @ 37° 40.1° N 141° 44.9° E 43km M: 4.3
e 2 FEENTALH *=1.9
1 HASTIREARAT % =1. 4 AREETFAT k=1 4 $EEEEIT FALAREHUE *=1. 4 HAFTHHEEIT %=1. 3
VWO =RMT=1. 2 BATIES T=1. 2 fREFHETTR)NT k=1. 2 HEFTIICENT %=1. 1
JUPIASTHR=L 1 PR BN =1, 1 f@E0HERE LR %=1 0 {RITHTEIAE=1. 0
VN XTI k=0, 9 [ RATHER k=0, 9 /|NEFET/NEFHT 5 =0. 9 E[HMT AN %=0. 9
FAT A ZERT 5k =0. 9 BrHUMTZR MYy VR % =0. 9 JIPIAT B HP/INMLAE =0, 8 —“AAAFTHH:%=0. 8
FAFEIS TR X PENT =0, 8 ) 1IN =0, 7 2R REFIT FAEE R % =0. 7 PEERTIET % =0. 7
KRS TRAAK=0. 6 HHARTHRA HEEF=0. 6 FHAERTEF |-k=0. 6 [iAITHHT A %=0. 6
PR T X A7E=0. 6 mAFHESHIRRT X & T % =0. 6 7JIIBTE) 1| %=0. 5 /NEFRT R =0, 5
IR 1 oERT AR % =0. 9 FETHTHRAERT =0. 9 FENETIRL%=0. 6 ‘=) | AT E1)| +=0. 6 44 HUHTHIH *=0.6
126 |29 12 24 | f&BULph 37° 02.0° N 141° 11.6° E 21km M: 4.5
e 2 WhEHZANT=1. 7 BJIRINE *=1.6 HF RN *=1.5
1 A# k=14 BT R=1. 4 WO E T/ ML 4 SEARTREEE % =1. 3 SURARIG %=1. 3
W E HEMEA R =1. 3 IRITTATSHAR=1. 3 282 | [HEEE T *=1. 2 — AW HiEHE *=1. 2
JNEFIT R k=1 1 FRITET R k=1, 1 WX A k=1, 1 #RILTIBAAR k=1. 1 HEEERTILH *=1. 1
JUPIAT ) NP k=1, 1 JIEET IS M sk=1. 1 ERILATSARENT k=1. 0 (i BRETA) (KR 11=1. 0
TRITRA I HEIR % =1. 0 {8 AE] FALEREHUF *=1. 0 AT RALEk=1. 0 /NEFI]/NEFHH]T % =1. 0
AETHAE %=1. 0 PEENTHT %=0. 9 AT HENT %=0. 9 SESCHENTHHETE %=0.9
HREITHAFREEF=0. O —AKATHIHH: %=0. 8 JIIPIRFIIN=0. 8 KA FEAA %=0. 8
FE S OETZRILINT % =0. 7 ZEE)IIT/\IEIL % =0. 7 HASTHAGHINT % =0. 7 &L EHT FLa i %=0. 6
BT AT %=0. 6 & WA *=0. 6 HAFTHIHS7=0. 6 ARLTHEIH=0.6 X iisil] *=0.6
KERTH*=0.6 KEAF/INE=0.5 “AMH4A0%=0.5 KM P %=0. 5 KRERTEF | %=0.5
BRI 1 HETRE k=0, 7 £ HHEH %=0.6
R 1 AEZIRHT T sk=1. 0 EFKTHAMN] %=0. 9 YA HHE*=0. 9 HZriBh) /v %=0. 8

AT FERTAES % =0. 8 Mk ZZ )1 %=0. 8 ArFITTREMAT %=0. 8 H LT =0. 6
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ERITAFE%=0. 6

36° 17.3° N 141° 09.8’ E 46km M: 4.3
AR % =0. 7
P TRTREARMT k=1, 3 PEERTTT k=1. 2 FJIFINE k=1 1 SRIBFRIG *=1. 1 Wb XM=l 1
FRZERT AL sk=1. 1 BRILTBHAR % =1. 0 FI 8T =1. 0 TR I s =1. 0 [{Tid*=1.0
AR A HES A k=1, 0 KA FIAA % =1. 0 BRILTHIHIRGET k=0. 9 JRITATLEIIAE=0. 9
18 IFRT R AL RS HIUE k=0 8 JI 5B TLE F %k =0. 8 ‘B [T A % =0. 8 JI[PAAS_L) [N FLE % =0. 8
KREMTHES |->%=0. 8 HIATHASEEMT *=0. 8 ARILITH H=0. 8 HJIMTHJ%=0.8 V> migh] *=0. 7
FRB IR LT =0. 7 2081 [H\fBILI % =0. 7 L& AP i k=0 7 FIAT ARG 11=0. 6
WD E T =FIET=0. 6 KEAIR/NE=0. 6 SEARTNERE %=0. 6 HIARTHIA -FEE=0. 6
PR FET X & AT 5k =0. 5 [IRITRERAN=0. 5 “AKATTHFH:k=0. 5 FIARRE HRETX = &HlT=0. 5
ASEATB I INFRE k=1, 3 HHEF Sk =1. 3 ZKINEEIBTE T %=1. 3 m#kiiZc B %=1.1
Oz B iR ES =1, 1 ZIREIETT#E=1. 0 AP HHPERT %=0.9 +Jfii#4=0.9
A AH =0, 9 JLZIRATHEIFIT 3 =0. 8 K7MTHLH *=0. 8 JRKEMT/ NP *=0. 8 &Mk I %=0.8
JRFTHSEIRET %=0. 8 /NEEHT FEH %=0. 7 E#kiiANT =0, 7 JtRMEHT-PHET k=0, 7
W THEZ PN=0. 7 AFHi4ART=0. 7 H LT %=0. 6 Wikt *=0. 6 1754 %=0.6
FRHTTIER *=0. 6 HhHAF T L/ NE*=0. 6 ARTHH=0. 6 ELFi<FH %=0.5 IKEM AL *=0.5
PRIEAT/ N % =0. 5 Rl iy IR 5 =0. 5 233 5 S b4 %=0.5
A LT =0. 9
FIUTAT % =0. 8 FHUHH L *=0. 7 RRA AT %=0. 7 FEHPFER=0. 6 FHHEEERGAE *=0. 6

36° 58.1° N 139° 24.9° E Tkm M: 2.2
RIS AT AT =0, 7

38 11.0° N 141° 41.4° E 50km M: 4.1

AETTRRAERT %=1, 9 BOKTEEAT %=1, 7 g fifb) 1% =1. 6 JHAETHMIEE=1. 6 £)IM]4c)IfE%=1.6
YEAETHBAT sk=1. 5 Fr &M KAEER *=1. 5
KIGTHEEE G *=1. 4 KIGFHF*=1. 4 AL T =1. 4 ST ESR=1. 4 F AT/ N *=1. 3
SEVETIRE %=1, 3 B RFHTHE) N k=1, 3 A sk=1. 2 EFRET /N sk=1. 2
B EIREF R AT % =1. 2 FTREEET %=1, 2 KVETHEZNT %=1, 1 FIRETiFEA%=1.1
SEFRTARIE=1. 1 ILoehT AR k=1, 0 f&hiRiaHk=1. 0 =ik ERTbR *=1. 0
ABFEARKE R %k =1. 0 I REIFE *=1. 0 F&HIRAT=1. 0 BKrfiEg 5T %=0. 9
AR % =0. 9 (G EWEF X Tifii=0. 9 JIFFHIAAILIk=0. 9 Fr&HHFAEFA %=0. 9
£ PERT B P % =0, 9 BT HOFONT % =0. 8 KARHTHA) 1|k =0. 8 FEEHTHIAE %=0. 8 JIA[JEHTHTE %=0. 8
JEEERTH =0, 7 FURTARK % =0. 7 FUFUTEEE=0. 7 FEHEUHE % =0. 7 (UEZEH=0. 7
BKTTABT k=0, 7 B —FERTHE=0. 7 KIRHTE) I = B HT=0. 6 KA 1| RIF=0. 6
KA KA k=0, 6 BKTKILAT %=0. 6 ZUUTETIARE=0. 6 FEEMT—18%=0.6 m —[EATEHE11=0. 6
AT HET=0. 6 £ HTTA H %=0. 6 ZEEHTRIEAK%=0.5 HATEHHE]%=0.5 A&TRMN=0.5
KIGFTi ) [ AERT % =0. 5
—BATHERAT k=1. 3 —BAriTIEAT k=1. 2 —BIrT=tRAT k=1. 1 {3 HE]{H:E% %=0. 8

-BEHTERLMT % =0. 8 —BIAERAT % =0. 7 KAETAAIENT=0. 6 — B A HMT=0. 5
RASIETIE) 1 HT=0. 5
FEBHA k=1, 4 JIEAT R H %=1, 3 FAHAREET %=1 3 fREFFGHR +=1. 2 HAHHSET=1. 1
TEESHRENRILAT % =1. 1 FIFHE TR X TR %=1. 0 &EFHETE) T %=0.9 FfHE i SXIGE=0. 9
TORKATISHE %=0. 9 FHUNTAHY VR % =0. 8 [ERMTTHEM k=0. 8 FEFEEE M X 5 RET %=0. 8
FHAT TR ZEMT k=0, 7 FATTREARMT sk =0. 7 WEERT T % =0. 7 —ARATIHF:*=0. 7 HATTHHTEETT =0. 6
AETAE %=0. 6 RSN %=0. 6 HZERTIL %=0. 6 FFFRETHFNTX =&0T=0.5

30° 35.3 N 131° 09.3' E 32km M: 5.0
FRFEF-BTEN] % =2. 8 FEFEF-BTHZ bk=2. 6 FRASET 07K B A REE %=2. 5
B SO EHIHAT k=2, 4 FITRTFSIAT %=2. 4 PO FEMER=2. 4 B RN SGHER % =2. 2
ZEATTE k=2, 2 FEFETETIEZ %=2. 2 SRITHTI T %=2. 1 PH.2 R F=2. 1 JIGFHT{ifE k=2. 1
JFAHRTHTE =2, 1 FRKBRTAR 5 =2, 0 mafE 0T F=2. 0 FERTATHRIT=2. 0 FERM & AT % =1. 8
FEraThBERT-HIT sk=1. 8 FERMALIC*=1. 8 Pz FHikAT*=1. 7 FERATH ELETTAIR % =1. 7
BB E 2 %=1.7 A S OEHSIERI R T *=1. 6 Kiliis mir=1. 6 FEIEEHE AR %=1.5
FefaEmiI L) ART=1. 5 SRITHTIAHE=1. 5
SRERRAT)IVE %=1. 4 BAGITIN=1. 4 BAGITRZ M *=1. 4 BEIREHREIRAHTE *=1. 3
FETUNTHRZEIERT 2 N =1, 3 UM AT RIERT AR =1. 3 FEVLE T Fieot=1. 2 FefEi+iTk=1. 2
FERAEALNT 5| %=1. 2 BAESIT Ok BEEME=1. 1 BIRET A0 k=11 BERETHRED=1. 1
FFHBTAE T sk=1. 0 /KT sR=1. 0 BRI/ INII=0. 9 FORriEEnT %=0. 9
AT RBBRT 2 N %k =0. 9 AR S TSGR EARE=0. 8 WD & HARBFHTHHIT %=0. 7
FERTE k=0, 7 JEVLE B2 B8 Z=0. 6
A EF TR AT R T s =1. 4 FriT EilF=0. 9 /IMATIEL)7=0. 5

38 21.3 N 140° 39.6’ E Skm M: 1.8
BEHFREXIA=0.9

41° 29.0° N 142° 01.7 E 63km M: 3.9
HUEFMT RN *=1. 5
N AT RER=L. 2 B ERTIE A =1, 1 BROHIRT PR %=0. 9 J\STIRAT=0. 7 FOEAHD 1 SGHAH=0. 7
Teomi4:h=0. 5
PRARTIIANT %=1. 1




HRE | R | EEuHA HEEE R R FRASE

| B oWy oo B GHEE

133 |30 23 34 | PR 41° 55.7 N 140° 58.2° E 9km M: 1.7
AeiiE 1 EAET R % =0. 7

134 31 01 53 | f&EERHH 36° 52.9° N 140° 49.9° E 13km M: 3.5
e e U 1 WhE M= 3 WX g k=1. 1
PRI 1 ACRIRTREIET %=0. 8 LT T % =0. 6

135 [31 08 20 | HAREA TSP 41° 28.4° N 142° 01.9° E 63km M: 3.6
BRI 1 BOERHY 7SR %=1 0 [ FETE(L%=0. 8

136 31 08 41 | REFIALER 36° 39.9° N 138° 13.7 E 8km M: 2.6
FBpUL 1 ERFE/A=0. 7 ZURTTZH %=0. 5 TR0 T %=0. 5 ARHAATZE)[=0. 5

137 (31 09 49 | REFERALER 36 39.8" N 138° 13.7 E 7km M: 2.7
FRpU 1 REFiifEiG/K=0. 6

138 |31 09 50 | FEFERALES 36° 39.8" N 138° 13.9° E Tkm M: 2.9
REF IR 1 REFMAEK=1 2 TaImHOE T k=1 0 ZERMZAENR =0, 9 REF iR *=0. 8 HHIHIT4)1]%=0. 6

REF SN THT % =0. 5




